
Poštnina plačana v gotovini CENA IZVODA 20 DIN
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Izdaja Tiskovni »ret »Polet« — Ureja ured
niški odbor — Odgovorni urednik Prešern 
Igor — Rokopisov ne vračamo — Tisk Ti
skarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — Ured
ništvo in uprava v Ljubljani — Uredništvo* 
Likozarjeva ul. 12, uprava: Cankarjeva 4 
(pasaža Nebotičnika) — Poštni predal 377 — 
Čekovni račun uprave 60-KB 2-2-84 — Tele
foni: uredništvo: 31-694 (ob nedeljah tudi 
31-193 in 39-278) — uprava 21-281 — Letna 

naročnina 800 din, polletna 400 din.

Leto XVI - St. 14 V Ljubljani, 6. aprila 1958 i!!h=iiii==::

1. conska nogometna liga

Spet razočaranje
Današnje kolo 1. conske lige je ljubiteljem nogometa v Slove

niji spet prineslo razočaranje. Edini resni predstavnik Slovenije, 
mariborski Branik, ki bi se lahko uvrstil do 3. mesta, je na domačih 
tleh izgubil obe točki. S tem je šlo po vodi spet nekaj upov, da bo 
vsaj en slovenski klub jeseni brez kvalifikacij prišel v 11. zvezno 
ligo. Edina vesela vest je prišla iz Zagreba, kjer je Odred iztrgal 
Metalcu 2 točki, dočim je Ljubljana spet ves izkupiček doma od
dala nasprotniku. Torej, v 3 tekmah 1. cone sama 2 točki za Slove
nijo.

ČRNA NEDELJA
ZA BRANIK

streljal Majdič in povišal na 2:1. Po tem 
rezultatu domači popolnoma odpovedo. V 
79 .min. pobegne Petrovič ter mimo zme
dene obrambe in neodločnega Eferla po
viša na 3:1. Rezultat se do konca tekme 
ni spremenil. Za Igro Branika lahko re
čemo, da je bila to ena njegovih naj
slabših, to ni bila senca nekdanjega mo
štva. Napake ja delala tako obramba 
kakor napad in je za poraz krivo ce
lotno moštvo. Zmagi Elektrostroj a ne 
moremo oporekati. . Bergant

LESTVICA I. CONSKE NOGOMETNE LIGE

Branik : Elektrostroj 1:3 (1:1)
Maribor, 8. aprila — Na stadionu v 

Ljudskem vrtu Je okrog 3500 gledalcev 
razočarano zapustilo igrišče, saj je Bra
nik prikazal eno svojih naj slabših iger.

Branik: Eferl, Pandur, Slana, Cučko, 
železinger, Radulovič, Belcer, Hanzl, Du- 
gandžlja, Elzner in' Čekov.

Elektrostroj: Majdič, Petrovič, Sebolj, 
Kristovič, Sack, Ranogajec, Seban, Hor
vatič II, Jagušt, Kežman, in Horvatič I.

Sodnik Tešanič lz Varaždina, stranska 
Sodnika inž.' Božičev in Glavač iz Mari
bora.

Današnja tekma je prinesla Braniko- 
Vim navijačem veliko razočaranje. Do- 
tnači Igralci so začeli kar dobro In po 
lepi kombinaciji Elzner-Dugandžija-Elz- 
fier je slednji že v 5. min. z ostrim stre
lom ukanil vratarja in tako je Branik 
prišel v vodstvo — 1:0. Samo nekaj tre
nutkov za tem in Belcer je prejel lep 
Prednožek Elznerja in takoj streljal proti 
Vratom Elektrostroja. Toda branilec go- 
»tov je žogo poslal v kot. Ze v 11. min. 
pa je zaradi napake domače obrambe, 
gostom uspelo izenačiti. Po tem zadetku 
so se gostje vedno bolj uveljavljali. Do
mača krilska vrsta in obramba pa sta 
močno »plavali«. Tako se je moral napad 
Vračati po žoge do svojega 18-metrskega 
Prostora. Pa tudi med njimi ni bilo po
vezave in dodanjanja s» bila netočna, 
tako da je prihajal nasprotnik vedno 
bolj do veljave.

V drugem polčasu je Elzner lepo stre
ljal prosti strel, ki ga je vratar odbil v 
kot. Toda to je le začetek. Spet prehaja 
Elektrostroj vedno bolj do veljave in 
njegovi napadi so vedno bolj pogosti. 
Obramba Branika pa je nesigurna. V 75. 
min. je Pandur z roko zaustavil žogo in 
sodnik je dosodil 11-metrovko, ki jo je

Lokomotiva
Rijeka
Tvešnjevka
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Prvenstvo Slovenije v judo

MAČEK in PERME
sta navdušila gledalce

Kranja 6. apr. Včeraj in danes je 
ubliiišiko

Ljubljana, 6. aprila. — Kljub visokemu 
porazu, ki ga je doživela Ljubljana preteklo 
nedeljo, so nogometa željni gledalci spet v 
precejšnjem Številu napolnili prostrani šta
dion v Šiški. Morda so upali, da bodo do
mači nogometaši vendar že končno prekinili 
s serijo porazov na lastnem igrišču, toda — 
up je šel spet po vodi. .. Zmago si je pri
borila Rijeka, pač zato, ker je znala izko
ristiti priložnosti za dosego gola, medtom ko 
tega domači napadalci nikakor niso doumeli. 
Menda se ne bomo zmotili, če rečemo, da je 
bil današnjega poraza v precešnji meri kriv 
spet napad.

Ljubljana : Rijeka 0:2 (0:0)
Rijeka: Superina, Djorič, Uihooilooif,

Dunaj, Pavkovič, Demič, Plavšič, Radakovič, 
Gereš, Naumooič, Medle.

Ljubljana: Zupančič, Čretnik, Pirc, Gru
den, Djukič, Bogataj, Gosar, Herman, Bre
zigar, Dolenc, KompoS. ■

Sodnik Mikulan iz Zagreba, mejna Kičan
in Betetto iz Ljubljane. Strelca Medle 
in Plavšič v 82. minuti za Rijeko.

v 72.

(Nadaljevanje na 8. str.)

bilo v Kranju V. republiško prven
stvo Slovenije v judu. Tekmovanja 
se je udeležilo 55 judoistov iz Ljub
ljane, Maribora in Kranja. Največ 
zastopnikov so poslali Ljubljančani 
pa tudi največ prvih mest je odšlo 
v Ljubljano. Borbe so bile zelo za
nimive in lepe. Zlasti sta navdušila 
Maček in Perme. Najdaljša borba 
je bila med Permetom in Gabrov
cem, ki je trajala 20 miinut, dvoboj

Zvezna nogometna liga

pa se je kljub temu končal neodlo
čeno. Najboljši tekmovalec Ljublja
ne je bil vsekakor Maček. Oba dne
va so številni gledalci z zanimanjem 
sledili tekmovanju.

Rezultati: lahka (33 borcev) 1.
Maček (Lj), 2. Perme (Lj), 3. Ga
brovec (Ml, srednja (16) 1. Macarol 
(Lj), 2. Ja.khel (Lj), 3. Ocvirk (Olim
pija), težka (6) 1. Pogačnik (Lj), 2. 
Gale (O), 3. Uje Žič (Branik).

Javornik

Crv. zvezda zapustila igrišče

V današnji številki:
Baroti je oprezen — Družba mora vedeti, komu in 
kako se delijo milijoni... še je čas, vendar... — 
Babka meče diska nad 60 m — Tudi za Herber- 
gerja — stop! — Neverjetno, toda resnično — 
Stockholm 1958 SPLIT CRVENA 

Split,
Splitom

ZVEZDA 1:1 (0:0) 
6. aprila — Tekma med 
in moštvom Crvene zvezde

Nepričakovano vesela vest ii Zlila
Zagreb, 6. apr. Na igrišču Zagre

ba sta se danes pomerila Metalac in 
Odred, ki sta že stara znanca iz 
različnih tekmovalnih skupin. Me
talne je moštvo, s katerim Odred 
n e verjet n o težko igra in so se mo
rali navijači Odreda včasih tudi na 
domačem igrišču zadovoljiti le z 
eno točko. Tekmo si je ogledalo 
SO'00 gledalcev, sodil jo je pa sod
nik Petrič iz Rijeke.

Odred: Mozetič, Medved, Udovč 
kitno, Berginc, Piskar, Bašič, Rojnik, 
Kranj, Oblak, Klenovšek.
_ Metalac: Sabljič, Ferenčak. Pavic, 
buša, Kuzman, Tušak, Jovičič, Star
man, Preme, Senčar, Ibriks.

Metalac : Odred 0:1 (0:1)
, Nihče ni pričakoval, da bo Baši- 

strel, bi je v 20. minuti zadel 
^. črno, tudi končni rezultat današ
njega srečanja. Obe moštvi sta bili 
oobri in sta imela oba vratarja več- 
yrat priložnost pokazati, kaj znata. 
f°Sa pa ni hotela v mrežo. Bašič 
:c Pobegnil obrambi in se znašel 

8,11 pred Sabljičem. Ko je streljal,

je šla žoga ravno v nasprotno stran 
kot vratar. To pa je bilo dovolj, da 
je tokrat Odred prinesel iz Zagreba 
dve točki.

ODRED BOLJŠI V PRVEM DELU
Ce bi .ocenjevali prvi polčas po 

statističnih podatkih, bi morali dati 
prednost gostom. Bili so bolj napa
dalni od mlajših nasprotnikov, ki so 
se v pretežni meri branili. Po golu, 
ki ga je dosegel Bašič, je imel tudi 
Kranjc dve ugodni priložnosti. Sab
ljič pa je obakrat odvrnil nevar
nost s tem, da se je napadalcu Od
reda vrgel pod noge.

10 KRITIČNIH MINUT
Trener Metalca Čuvaj je v od

moru zadal svojemu moštvu nalogo, 
naj takoj napade z vsemi močmi in 
doseže izenačenje. Odred pa je 
igral še nadalje odprto igro in se 
ni le branil. V tem delu moramo 
omeniti poškodbo Lime v 55. minu
ti. V trčenju z Jovijem se je one
svestil in je za pet minut zapustil 
igrišče. Ko se je vrnil, je le statiral

Današnje kolo zvezne nogometne lige je bilo značilno po 
tem, da so si klubi, ki so v nevarnosti za izpad iz lige, hoteli na 
vsak način priboriti zmage. To je uspelo predvsem Spartaku in 
Vojvodini, ne pa Splitu, ki se prav tako vrti v nevarni coni. 
Zato se je tekma med Splitom in Crveno Zvezdo sprevrgla v 
grobosti in je bila pri stanju 1:1 prekinjena. Igralci Crvene 
zvezde so namreč zaradi grobe igre zapustili igrišče in se niso 
več vrnili. Precejšnje presenečenje predstavlja danes zelo vi
soka zmaga pomlajenega moštva Vojvodine nad Partizanom v 
Beogradu, Hajduk pa je s težavo zmagal nad Zagrebom v Za
grebu. Kaže, da je učinkovitost ponehala pri sarajevskem Želez
ničarju, ki je imel v gosteh Beograd, pa sta se oba razšla brez 
gola; Spartak pa je visoko porazil enajsterico Veleža iz Mo
starja.

je sprva kazala, da se bo odvijala 
mirno. Obe enajsterici sta bili ves 
prvi polčas neučinkoviti, čeprav je 
vse kazalo, kot da bi se Crvena 
zvezda borila proti nevarnosti za 
izpad i,z lige, ne pa Split. Gostje so 
igrali hitro in koristno in bili kljub 
osjri obrambi domačih precej ne
varni, nasprotno pa so Splitčani 
igrali precej počasi in okorno. V 
drugem polčasu sta obe moštvi za
čeli precej ostro napadati v želji, 
da bi si priborili zmago. Split je 
dosegel v 51 min. učinkovit gol po 
Alujeviču, toda v 56. min. je Kos tič 
izenačil. Takrat se je razvila surova 
igra, v enem izmed dvobojev je bil 
težje poškodovan srednji krilec 
Spli-ta Krstulovič, medtem ko je bil 
skoraj istočasno poškodovan tudi 
napadalec Zvezde Kos tič. ki mu je 
priletel od gledalcev kamen v 
glavo. Zaradi vse večjih grobosti so 
igralci Crvene zvezde v 72. min. 
zapustili igrišče. Sodnik Bondžulič,

Dinamo 22 14 4 4 42:25 32
Partizan 22 10 7 5 39:31 27
Crvena zvezda 21 8 8 5 40:29 24
Radnički 22 10 4 3 45:33 24
Hajduk 22 10 4 8 40:36 24
Zeljezničar 22 9 5 8 44:37 23
Vojvodina 22 9 3 10 46:30 2i
Velež 22 9 3 10 32:37 21
Budučnost 22* 7 7 8 25:39 21
Vardar 22 8 5 9 24:40 21
Split 21 9 1 11 28:37 19
Spartak 22 8 2 12 38:40 lt
Beograd 22 5 8 9 23:38 18
Zagreb 22 4 5 13 22:46 13

na krilu. Zadnjih deset minut pa so 
bili domači v očitni premoči. V tem 
delu je bilo precej kritičnih tre
nutkov za Tomaševičevo četo. V 81, 
minuti je Jovičič dosegel gol, ven
dar je bil Ibriks v off-side položaju 
in zato je sodnik Petrič gol popol
noma upravičeno razveljavil.

MOZETIČ JUNAK TEKME
Za razliko od prejšnjih tekem, ki 

jih je pokazal Odred v Zagrebu, so 
Ljubljančani tokrat zaigrali zrelo, 
Kažejo se že prvi sadovi Tomaševi- 

' čevega dela, ki počasi oblikuje res
nejše moštvo. Napadalci se sicer še 
vedno ne znajdejo in včasih preti
rano kombinirajo. Mozetič je bil ju
nak današnje tekme. V zadnjem de
lu je bil prav izreden. Rešil je več 
skoro brezupnih situacij. Pokazal 
je veliko zanesljivost in je največ 
njegova zasluga, da je Odred osvo
jil dve točki, Pri Odredu sta se iz
kazala še Berginc in Bašič. Vendar 
tudi ostali niso igrali slabo. Meta
lac je bil posebno v zadnjem delu 
nevaren iin sta Odredov! točki več
krat viseli na niti. Dobro sta igrala 
Suša in Jovičič. Pero Zlatar

(Nadaljevanje na 8. str.)

Jugoslavija: Poljska
3:1 <3:0>

Mladinska nogometna . reprezen- 
ca Jugoslavije je danes na mladin
skem turnirju mednarodne nogo
metne zveze v Diekirchu v Luk
semburgu premagala reprezentanco 
Poljske s 3:l (3:0). V drugi tekmi 
A-skupine je Francija premagala 
Bolgarijo s 4:0, v tretji skupini pa 
v ponovljeni tekmi Turčija Grčijo 
z l :0. V skupini, kjer igra Jugosla
vija, vodi sedaj Francija s petimi 
točkami pred Jugoslavijo, ki ima 
tri točke, a tekmo manj, tako da bo 
po verjetni zmagi Jugoslavije nad 
Bolgarijo potrebna odločilna tekma 
med Jugoslavijo in Francijo za 
vstop v polfinale.

Slavica Zupančič spet druga
V današjem slalomu v tekmova

nju za pokal Foemina v A betonu 
je zmagala Avstrijka Hofherr v ča
su 1:29,2 pred Zupančičevo (J) 1:30,C 
in Schenone (It) in Piton (ZDA) 
1:30,5. V oceni za kombinacijo je 
zmagala Američanka Piton z 1.86 
točke pred Avstrijko Hofherr 3.92,

Jugoslovanko Slavico Zupančič 6.12, 
Italijanko Schenone in Avstrijkama 
Hochleitner in Horl.

Četrtfinalni rezultati nogometne
ga pokala Francije — Monaco : Stras
bourg 2:1, Reitiis : Roubaix 7:4, Ni-- 
mes : Sete 2:0. Lens : Bordeaux t:0.



Prvenstvo ljubljanske atletske podzveze v krosu

Največ sta pokazala
HAFNER IN BELAJEVA

Podpeč, 6. aprila. — Vreme ni bil na
klonjeno organizatorjem in tekmovalcem 
prvenstva v krosu ljubljanske atletske pod
zveze. Prav tako kot lani je bila Podpeč 
prizorišče prvih obračunov med tekači in 
tekačicami. Za tekmovanje, ki je veljalo tudi 
kot okrajno prvenstvo Partizana, se je pri
javilo 168 tekmovalcev, toda nazadnje jih 
jc bilo -na startu 70 manj. Proge so bile iste 
kot lani, le da so bile tokrat težje zaradi 
mehkega in deloma blatnega terena.

V večini disciplin so bile borbe zani
mive, presenečanj pa je bilo, kolikor si jih 
je kdo hotel zaželeti. Edini tekmovalec, ki 
je zmagal tudi letos, je bil Špan, ki je imel 
precej težav s Pungerčičem. Najbolj preprič
ljiva zmaga je bila Hafnerjeva, ki se je 
boril le s časom in težkim terenom, ne pa 
z mnogo slabšimi nasprotniki. Prvič smo 
videli mlado novomeško tekmovalko Gabri
jelo Hude, ki je s svojo zmago, še bolj pa 
s samim svojim tekom potrdila, da je bo
doče »veliko« ime slovenske atletike. Nasploh 
je bila konkurenca pri mladinkah ostrejša 
kot pri članicah, kjer je prvo mesto pri
padlo novinki Majhnovi. Na dolgi progi čla
nov je po pričakovanja zmagal Tratnik, zato 
pa je drugo mesto velik uspeh Aljančiča. 
ZAK Ljubljana je ponovno zmagala v skup-
3. Kovač (O) 2:40.8, 4. Zabukovec (O) 2:30.0, 
neČenje, ne pred svojim stalnim nasprotni
kom Odredom, ki ni imel ekip v vseh ka
tegorijah, ampak pred Svobodo, ki je bila 
boljša, kot smo pričakovali. Posebno po
hvalo zasluži še ekipa Partizana Novo me
sto za zmago pri mladinkah in pa vsa par
tizanska društva, ki so se tekmovanja ude
ležila. Organizator tekmovanja Partizan Pod
peč je ob pomoči atletske podzveze prire
ditev dobro^ pripravil.

Turnir deseterice v Ravnah
Ravne, 6. apila. Na turnirju dese- 

tor.ice najboljših mladincev in mla
di .nit ie nastopilo enajst mladincev, 
pri mladinkah pa le tekmovalke 
Fužin a rja. Prijavljene so "bile tudi 
tekmovalke Ilirije in Odreda ven
dar se tekmovanja niso udeležile. 
Pri mladinkah je bila najboljša 
Petračeva, ki je v odločilni igri 
premagala Vavčevo 2:1, vse ostale 
nasprotnice pa 2:0. Pri mladincih so 
se potegovali za prvo mesto Aleš, 
Hojnik in Jamšek. Najuspešnejši je 
bil Hojnik, ki je osvojil prvo me
sto z boljšo razliko v nizih.

Vrstni red — mladinci: 1. Hojnik 
(Mrh) 8, 2. Jamšek (Fuž) 8, 3. Aleš 
(Oj 7, 4. Turk (Koč.) 6, 5. Pandov 
(Fuž.) 5, 6. Perne (O) 5. 7. Bavče 
(Fuž.) 5, 8. Radi (Mrb) 3. 9. Laje
vec (O) 3. 10. Grabnar (O) 2; mla
dinke: 1. Petrač 7., 2. Bavče 6, 3. 
Krač-rer 3. 4. Blatnik' 4, 3. Bavče 
(vse Fuž) 3.

SE DVE ZMAGI V ANGLIJI
V nadaljevanju gostovanja naših 

namiznoteniških igralcev po Angliji 
eo naši dosegli še dve zmagi. Naj
prej so zmagali v Cambornu s 6:3. 
Nastopili so Hrbud. Vogrinc. Mar
kovič Vladimir in Osmanagič. Naj
uspešnejši je bil državni prvak TTr- 
bnd. ki ie med drugim premagal 
tudi Leacha. V zadnjem srečanju pa 
so naši reprezentanti zmagali s 6:4. 
Dvoboj je bil v mestu Exsefer in so 
nastopili isti štirje tekmovalci kot 
v Cambornu.

Rezultati — člani 5000 m (12 lekmooal- 
ceo): 1. Tratnik (O) 14:11.8, 2. Aljančič (O) 
14:14.8, 3. Kravorič (Lj) 14:18.2, 4. Homan 
(Lj) 14:31.0; ekipe: Odred 18, Ljubljana 15, 
Svoboda 3; člani 2500 m (15): 1. Hafner (Lj) 
6:07.2, 2. Pavčič J. (O) 6:38.0, 3. Veber (Lj) 
6:40.2, 4. Molan (Lj) 6:44.8; ekipe: Ljubljana 
19, Odred 13, Svoboda 4; st. mladinci 2000 
metrov (l?)i 1. Špan (Lj) 4:36.2, 2. Punger- 
čič (Sv) 4:38.6, Tomažič (Lj) 4:44.4, 5. Bre
gar (Koč) 4:50.8, 5. Riedel (Lj) 4:54.0; ekipe: 
Ljubljana 19, Svoboda 14, Odred 3; mlajši 
mladinci 1500 m (25): 1. Lamut (Lj) 3:55.8,
2. Polič (Lj) 3:56.0, Bergant (Tab) 4:06.0,
4. Bregar (Koč) 4:07.0; ekipe: Ljubljana 17, 
Svoboda 12, P. Tabor 7; članice 800 m (12): 
1. Majhen (Sv) 2:41.0, 2. Bevc (O) 2:41.0,
3. Kovač (O) 2:49.9, 4. Zabukovec (O) 2:50.0,
5. Palčič (Sv) 2:51.0; ekipe: Odred 18, Svo
boda 12, Ljubljana 6; mladinke 600 m (1?): 
1. Hude (N. m) 2:22.0, 2. Goršin (N. m) 
2:25.0, 3. Puc (Lj) 2:27.0, 4. Pristavec (Lj) 
2:33.0; ekipe: P. Novo mesto 19, Ljubljana 
13, Svoboda 4. Skupna ocena ekip: Ljublja

na 59, Svoboda 51, Odred 39, P. Novo
mesto 11, P. Tabor 8.

Košarkarji Bolgarije, Francije, 
Čehoslovaške in Jugoslavije 

v Ljubljani
V petek se bo v Ljubljani začel košar

karski študentski turnir najboljših akadem
skih moštev iz Bolgarije, ČSR, Francije in 
Jugoslavije. Jugoslovansko reprezentanco bo
do na tem turnirju zastopali naslednji igral
ca: Kristančič, Kandus, Brišnik, Lokar, Da- 
nev (vsi Olimpija), J?, jfadovič, Curčič (Par
tizan), Nikolič, Korač (Beograd), Miiller (Lj), 
Katič in Min ja (CZ). Kot vidimo, bodo našo 
reprezentanco sestavljali najboljši igralci ko
šarke iz naše države, saj so mimo članov 
nacionalne, tudi člani študentske reprezen
tance. Turnir bo od petka do nedelje, ver
jetno na igrišču ligaškega moštva Ljubljane, 
v šiški.

OLIMPIJA čez prvo oviro!
V petek zvečer je Olimpija nastopila 

svojo težko pot v tekmovanja za pokal 
evropskih prvakov. V Carigradu se je 
morala spoprijeti s turškim prvakom 
»Moda šport« in v tem dvoboju zabe
ležila pomembno zmago. Turki so bili ves 
čas v vodstvu in ob podpori tempera
mentnih gledalcev skušali že na samem 
začetku zdrobiti odpor jugoslovanskega 
prvaka. Olimpija se je krčevito branila 
in taktično preizkušala svojega nasprot
nika. Sele v sredi drugega polčasa so se 
gostje zbrali in Turki so občutili udar
no silo ljubljanskih študentov. Olimpija

Spet odličen uspeh SLAVICE
V smuku za pokal Foemina v 

Abetonu je zmagala Američanka 
Piton, naša tekmovalka Slavica 
Zupančič pa se je zopet odlično 
izkazala s 4. mestom, pri čemer je 
prehitela vrsto znanih tekmovalk, 
ki so bile tudi pred -njo na svetov
nem prvenstvu v Badgasteinu. 
Rezultati: I. Piton (ZDA) 1:52.7, 2.

Riva (It) 1:54.8, 3. Hofherr (Avstr) 
1:57.4, 4. Zupančič (J) 1:58.2, 5. Her
ci/ (Avstr) 1:58.4, 6. Bontieu (Fr) 
1:58.9, 7. Sehe-none (It) 1:59.9. 8. 
Hochleitner (Av) 2:00,2, 9. Dix
(ZDA) 2:01.0, 10. Horl (Avstr) 2:01.8.

je prešla v vodstvo in ga tudi obdržala 
do konca tekme. S to zmago si je sko
rajda že zagotovila vstop v II. kolo tega 
turnirja. Končni rezultat tekme 74:67 
(38:41) pomeni za ljubljanske ligaše prvo 
stopnico na strmi poti navzgor. Najboljši 
jc bil r anev, ki ga je tudi turško ob
činstvo vseskozi viharno pozdravljalo. 
Povratna tekma med turškim prvakom 
in Olimpijo bo 17. aprila na igrišču 
Ljubljane v Šiški.

Nogometno prvenstvo 
Italije

ITALIJA — 27. kolo: AtaLanta : Verona 
2:1, Bologna : Spal 0:1, Genoa : Lanerossi 
1:0, Internazionale : Sampdoria 2:2, Napoli : 
Alessandria 4:0, Padova : Milan 3:2, Tori
no : Fiorentina 2:1, Udincse ; Roma 1:2, 
I-azio : Juventus 1:4. Vrstni red: Juventns 
43, Padova 35, Napoli 33, Fiorentina 32, 
Roma 30, Bologna 27, Alessandria 27, Inter
nazionale 27, Lanerosi 25, Lazio 25, Torino 
25, Milan 24, Spal 24, Verona 23, Udinese 
23, Atalania 23, Šampona 20, Genoa 20.

SD Košaki v vodstvu
Skupščina Balinarske zveze Slovenije

DOBRA ORGANIZACIJA 
pogoj za uspeli

Ljubljana, 6. aprila. Dopoldne so 
se na redni letni skupščini zbrali 
predstavniki balinanja. Ta organi
zacija združuje 32 klubov in ima 
766 članov. Po besedah predsednika 
te organizacije balinanje v Slove
niji počasi, toda .nenehno napre
duje. Slovenskim predstavnikom je 
v preteklem letu uspelo odvzeti 
primat hrvats-kim. Vseeno pa je 
kvaliteta naših balinarjev, v pri
merjavi z evropskimi igralci, neza
dovoljiva. Zato je tej organizaciji

nujno potreben dober trener. Da bi 
balinanje dobilo enakopravno me
sto med o-staliim-i športi in si prido
bilo še več pristašev, je potrebna 
trdna organizacija. To je nujnost, 
če bodo hoteli odpraviti nekatere 
predsodke, ki so ukoreninjeni med 
slabimi poznavalci tega športa, češ, 
da je to gostilniško balinanje. Novi 
odbor pa ne bo smel po.Zabiti tudi 
na mladino, saj je med njo, zlasti 
na deželi, veliko zanimanje za to 
panogo športa. P. A.

Ljubljana, 6. aprila — Republiška strel-* 
ska liga v tem tednu je poskrbela za 
majhno presenečenje, saj so favorizirani 
člani Kopra izgubili v VI. kolu dvoboj z 
STT Trbovlje, prav tako pa so le za las 
zmagali v V. kolu nad Turniščem. Na
sprotno je bila SD »Vida Pregare« med 
člani dvakrat zmagovita In si je utrdila 
vodstvo na lestvici. Pri članicah so se 
prebile na prvo mesto tekmovalke SD 
»Košaki« iz Maribora z boljšo razliko 
v krogih, ker je bila Olimpija v III. 
kolu prosta, medtem ko pri mladincih 
še vedno vodi »O. Kovačič«.

Rezultati — članice III. kolo: M. Verd
nik : L. Ribar 796:801, B. Kidrič : Košaki 
763:844. Vodijo Košaki pred Olimpijo in 
»Lola Ribar« s 4 točkami. Mladinci III. 
kolo: »M. Verdnik« : Panovec 1567:1414, 
IKS Kajuh : Kovinar 1500:1661, »O. Ko

Ruske atletinje nenadkriljive
V ženskem sprintu smo Lrueli lansko 

leto majhno zatišje. Za to so »odgovor
ne« predvsem avstralske tekmovalke, ki 
so si privoščile po izrednem uspehu na 
olimpijskih igrah majhen odmor in niso 
dosegle istih rezultatov kot v eni sezoni 
prej. Se posebej velja to za 100 m, kjer 
najboljše na svetu, to sta predvsem Av
stralki Cuthbert in Matthevvs, sploh niso 
nastopale, ker je v Avstraliji običajna 
proga le 100 y. Na 100 m in skoraj v 
isti meri tudi na 200 m opazimo pre
cejšnjo premoč tekmovalk Sovjetske zve
ze, ki pa -so dosegale svoje odlične re
zultate predvsem doma, v inozemstvu pa 
so bile večkrat tudi premagane od atle
tinj, ki imajo sicer slabše rezultate.

Tek na 8G0 m za ženske hitro napre
duje. To ne toliko v najboljših rezul
tatih, pač pa v povprečju. Lansko leto je 
že lepo število tekmovalk premagalo me
jo 2 minut in 10 sekund, kar je bila pred 
leti še visoka pregrada, ki je mnogim 
ovirala »skok« v svetovno elito. Najboljše 
so seveda Rusinje, ki imajo ogromno 
število odličnih tekmovalk, toda tudi 
Angležinje, Nemke, Romunke in Madžar- 
ke so jim tesno za petami. Svetovna re
korderka Nina Otkalenko ni bila tako

dobra kot prejšnja leta in je bila več
krat poražena, razen tega pa je mo
rala svoji rojakinji Jermolajevi prepu
stiti tudi prvo mesto na svetovni lest
vici. Za letos pa ima Otkalenko-va velike 
načrte, saj je nedavno odlično tekla v 
dvorani na 10.00 m 2:53.2, kar je neura
den svetovni rekord za dvorane in le za 
6 desetink slabši rezultat od doslej naj
boljšega časa na tekališču. Naša rekor
derka Milica Rajkov je sicer občutno 
popravila državni rekord, toda tudi s 
tem rezultatom je še precej za svetovno 
elito. Mnogo pa velja zmaga na Balkan
skih igrah, kjer je odpravila Romunko 
Otel ki jo najdemo na 6. mestu v sve
tovni razvrstitvi.

Kaj pa ženske ovire? To je edina di
sciplina pri atletinjah, kjer najdemt) med 
10 najboljšimi na svetu in v Evropi, 
tudi Jugoslovanko. Milka Babovič se je

s svojim rekordnim tekom v Ljubljani 
uvrstila med najboljše. Za to disciplino 
je značilna velika gostot: odličnih rezul
tatov in na velikih mednarodnih tek
movanjih , nikoli ni bilo izrazitega favo
rita.

Prvo ime v listi svetovnih rekorder
jev je ime skakalke Čcng Feng Jung. 
Rekord so ji celo priznali, čeprav je bil 
dosežen s sprinterico — katapultom po 
ruskem vzorcu, kar menda v Mednarod
ni atletski zvezi tedaj še niso vedeli. Ka
tapult ali ne, vsekakor je rezultat 177 cm 
fantastična storitev, ki pa najbrž še ne 
predstavlja zadnje besede mlade kitajske 
skakalke, ki je dostojna naslednica sve
tovnih rekorderk Ho-pinsonove, Balasove 
in Mc Danielove. Zanimivo je, da sta 
prav oba skoka, tako višina ko^ daljina, 
edini dve disciplini ženske atletike, kjer 
ne opazimo popolne premoči atletinj

Nad 2400 fel©waefrew
v koperskem okraju

Te dni je bil Kopru občni zbor Okraj
ne zveze »Partizan« Koper, na katerem 
so partizanski delavci koperskega okra
ja podali svoj obračun dela. Da sira vn o 
v tem okraju niso najboljši pogoji za 
razmah telesno vzg oj ne dejavnosti — po
mislimo samo, da imajo v vsem okraju 
le eno res sodobno telovadnico (v Sežani), 
da ne govorimo o popolnem pomanjka
nju tradicij, Izkušenih vaditeljev itd. — 
se vendar vsako leto na občnih zborih 
kažejo vedno lepši uspehi, ki jih dose
gajo partizanska' društva. Zlasti je raz
veseljivo, da so zaživela nova društva 
tudi v nekaterih manjših krajih, kjer 
tvori pretežni del članstva kmečka in 
tudi delavska mladina. Seveda, društva 
bi lahko dosegla še mnogo lepše uspehe, 
če bi imela dovolj vodnikov. To je po
vsod, posebno pa še v koperskem okra
ju eden najbolj perečih problemov, kajti 
v teh predelih je nad 20 let gospodaril 
Italijanski okupator, ki je popolnoma za
trl vsako telesnovzgojno življenje med 
slovenskim prebivalstvom, zato je bilo 
treba vse zgraditi šele po osvoboditvi 
popolnoma na novo.

Okrajna zveza »Partizan« Koper se do
bro zaveda, kakšnega pomena so vadi
telji za razvoj partizanske organizacije, 
zato je tudi lani priredila uspel vodniški
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tečaj, ki ga je obiskovalo nad 50 tečaj
nikov, razen tega pa je okrajni forum 
priredil tudi več seminarjev. K temu je 
treba prišteti tudi republiške in društve
ne tečaje, v katerih se je izpopolnjevalo 
večje število vodnikov. Tako se pola
goma, toda vztrajno množi vaditeljski 
kader/ kar je jamstvo, da bo partizan
ska organizacija v tem o-krbju nenehno 
rasti a. Danes imajo v koperskem okraju 
24 društev, v katerh je včlanjenih nad 
2400 aktivnih telovadcev, razen tega pa 
je v društvih včlanjenih še okoli 1000 
podpornih člahov. Ker v nekaterih manj
ših vaseh še ni pogojev za normalno 
Življenje društev/ so ponekod ustano
vili manjše fizkulturne aktive, ki so ve
zani na sosednja močnejša društva, pred 
kratkim pa sta bili ustanovljeni novi 
društvi v Herpeljah in Štanjelu. V vseh 
društvih je bilo lani zelo živahno življe
nje, društva so prirejala številna lokalna 
tekmovanja, uveljavila pa so se društva 
tudi ob »Dnevu mladosti«, ob občinskih 
praznikih in na I. slovenskem festivalu 
telesne kulture v Ljubljani, kjer je iz 
koperskega okraja nastopilo 909 pripad
nikov, Letos bo v Kopru osrednja prire
ditev okrajni festival telesne kulture, ki 
bo zaključen 25. mala, ob rojstnem dne
vu maršala Tita. Na vseh festivalskih 
prireditvah pa ne bodo sodelovali samo 
pripadniki partizanskih društev, marveč 
tudi športniki, strelci, taborniki, planin
ci, šahistt, pripadniki ljudske tehnike in 
pred vojaške vzgoje in člani sorodnih te- 
lesnovzgojnih ter mladinskih organizacij.

100 m

11.5 Krepkina (SZ)
11.6 Bujanova (SZ)
11,6 Dekonskaja (SZ)
11,6 Itkina (SZ)
11.0 Blomhof (Niz)
11.6 Popova (SZ)
11.7 Hendrix (N)
11,7 Kobra nova (SZ)
11,7 Ktihler (VN)
11,7 Weston (VB)
11,7 Reščikova (SZ)

200 m

23,9 Cuthbert (Avstr)
23,9 Kobler (VN)
23.9 Itkina (SZ)
24.0 ErmiUge (VB)
24.9 Kobranov.t (SZ)
24 1 Boyle (Avstr)
24.1 Janiszcvvska (Polj)
24.1 Blomhof (Niz)
24.2 Bujanova (SZ)
24,2 Popova (SZ)
24,2 Dekonskaja (SZ)
24,2 Winter (J. Afr.)

800 m

2:05,6 Jermolajeva (SZ)

10,9 Makošina (SZ)
11,0 Cooke (Avstr)
11,0 Burenkova (SZ)
11,0 Babovič (J)
11,0 Golubičnaja (SZ)

višina

177 Ceng Feng Jung (Kit) 
176 B<alas (Rom)
175 Cančik (SZ)
170 Piša reva (SZ)
168,5 Donaghy (N. Zel)
163 Hopkins (VB)
168 Balod (SZ)
167 Geyser (J. Afr)
167 Mathei (N)
166 Pavlova (SZ)

daljina

6.27 Krzeszinska (Polj)
6.28 Kazmina (SZ)
6,23 Weigel (N. Zel)
6,17 Bistrova (SZ)
6,15 Seonbuehner (N)
6,1. Mjarimmjaje (SZ)
6,10 Roskosna (CSR)
6,03 Stubnick (VN)
6,03 Demidova (SZ)
6,03 Krepkina (SZ)

16,13 Kuznecova (SZ)
15,39 Preš (SZ)
15.76 Sioper (N. Zel)
15,42 Zdanova (SZ)
35.27 Werner (N)
35,23 Vaščenko (SZ)
15,11 ^iittge (VN)
Usenikova je s 14,81 na 13.

disk
55,19 Ponomareva (SZ 
53,16 Preš (SZ)
52.57 Mertova (SZ)
52,04 Bel jakova (SZ)
51,51 Zolotouhina (SZ)
51,30 Miiller (VN)
50.77 Jelkina (SZ)
50,59 Lafrenz (N)
50.57 Vobori lova (CSR)
48,93 Nemcova (ČSR) 
Hudobivnikova je s ^

na 34. mestu

kopje 
54,81 Zibina (SZ)
52,80 Zatopek (ČSR)
53.77 Brommel (N)
53,36 Jaunseme (SZ)
53.28 Figwer (Polj)
52,69 Begunova (SZ)

2:05,8 Otkaienko (SZ) 
2:06,8 Leather (VB) 4 krat 100 m

52,38 Diti (Rom)
51,08 Almquist (Šved)

2:07,6 Donath (VN) 45,6 Sovjetska zveza 50,88 Makarova (SZ)
2:07,6 Levicka (SZ) 45,9 Velika Britanija 50,80 Turhanova (SZ)
2:07.9 Otel (Rom) 46,0 Zahodna Nemčija Kaluševičeva je s 46,41
2:08.4 Muhanova (SZ) 46,3 Vzhodna Nemčija 31. mestu
2:08,6 Avramova (SZ) 46,' Italija
2:08,6 Kazi (Madž) 46,6 CSR peteroboj

2:08,7 Sasvarl (Madž) 46,6 Poljska 4846 Bistrova (SZ)
46,8 Madžarska 4527 Smakova (SZ)

Rajkova je z 2:12,3 n» 4' 47,0 ZDA 451 r Cudina (SZ)
do 25. mestu 47,0 Francija 4508 Eiberle (N)

80 m ovire

10,8 Kčhler (VN)
10,8 Jelisijeva (SZ)

Reprezentanca FLRJ Je 
48,4 na 11. mestu

krogla

16,50 Tiškevič (SZ)

z 4458 Burenkova (SZ)
4445 Burdulenko (SZ)
4441 Mjarlmjaje (SZ)
4433 Akimova (SZ)

10.8 Bistrova (SZ)
10.9 Eiberle (N)

4368 Solobožakova (SZ) 
4337 Vinogradova (SZ)

10,9 Fisch (N) 16,26 Zibina (SZ) Stamejčlčeva je s 4281
10,9 Gastl (N) 16,17 Dojniikova! (SZ) 17. mestu

Sovjetske zveze. Seveda so tudi tu Ru
sinje med najboljšimi, kar nam takoj 
pove že bežen pregled na razvrstitev. 
V skoku v daljino se je število tekmo
valk s 6 m zelo povečalo. Kljub tej mno
go večji gostoti kot doslej, pa sam vrh 
ni napredoval.

15 m v krogli je premalo za uvrstitev 
med najboljše. Sploh pa je za vsako ne
rusko atletinjo uspeh, da se uvrsti v de
seterico. Edina resna konkurenca za ru
ske metalke na čelu s svetovno rekor
derko Zibino, in medvedje močno Ti- 
Škijevičevo, je Novozelandčanka Sioper, 
ki je letos kot prva neruska atletinja 
že tudi presegla 16 m. Ce bi ne bilo 
ruskih metalk, bi tudi letos naša Useni
kova zavzemala kar visoko mesto v sve
tovnem, še bolj pa v evropskem merilu. 
Dis-k je v lestvici zelo soroden krogli. 
Na prvih 5 mestih 5 Rusinj pod vod
stvom Nine Pon orna reve, znane pred
vsem po londonski aferi s klobuki. 
Mlajše sile kot Presova, Zolotouhina in 
Jelkina pa obetajo seveda še več. Ce 
svetovni rekorderki Galini Zibini ni uspe
lo obdržati prvega mesta v metu krogle, 
pa se je lani revanžlrala z odličnim me
tom kopja, ki jo je postavil pred olim
pijsko zmagovalko Jaunseme, pred Dano 
Zatopek in pred vse druge. Tudi pri 
ženskah je v polnem razmahu uporaba 
novih konstrukcij kopij ki omogočajo do
seganje za več metrov boljših rezulta
tov V disku in kopju se najboljše pred
stavnice Jugoslavije zaenkrat še ne mo
rejo meriti s svetovno elito.

Peteroboj je v večini držav precej za
postavljena disciplina, toda to nič ne iz- 
premen na dejstvu, d-a so v najboljši de- 
setoricl z dvema izjemoma same pred
stavnice Sovjetske zveze. Stamejčlčeva ni 
daleč od najboljših in če bo še nekoliko 
popravila posamezne rezultate, lahko do
seže predvsem v Stockholmu, kjer bosta 
na startu le dve Rusinji, kar soliden 
uspeh.

vačič« : »B. Kidrič« 1671:1557. Vrstni redi 
O. Kovačič 6 točk, Kovinar in »M. Verd
nik« 4, »B. Kidrič« in »IKS Kajuh« 2. 
Člani V. kolo: Koper : Turnišče 1692:1691, 
V. Pregare : Borac 1766:1676, Panovec : 
Kajuh 1538:1679, STT Trbovlje : B. Kova
čič 1783:1714. VI. kolo — STT Trbovlje : 
Koper 1781:1505, Turnišče : Borac 1683: 
1683, Kajuh : B. Kovačič 1659:1764. Vrstni 
red: V. Pregare 2 točk, STT Trbovlje in 
Koper po 8, B. Kavčič 6, Turnišče 5, 
itd.

DOMŽALSKI KEGLJAČI ZMAGALI
Ljubljana, 6. aprila — Na Gra

disovem kegljišču je Bilo danes na 
sporedu prvo kolo moške kegljaške 
zahodine conske lige. Kot prvi par 
sta dopoldne nastopila Domžale in 
Gradis z Jesenic in so si Domžale 
priborile zmago s 4569:4518. Naj
boljši pri Domžalah je bil Orel s 
789 keglji, pri Gradisu pa Arčon 
s 776. Popoldne sta se pomerila med 
seboj Primorje iz Ajdovščine in 
Enotnost iz Novega Mesta. Rezultat 
dvoboja je bil precej slabši, in si
cer 4442:4370. Najboljši pri Pri
morju je bil Grzelj s 772. pri Enot
nosti pa Filipčič s 770 keglji. Rezul
tati so bili na sploh precej slabi.

KOŠARKA
Zenske — Triglav : Ljubljana 60:27 (36:8) 
Moški — Proletarec (Zag) : Partizan (Vr)

89:65 (27:32)
Pion. — Proletarec (Zag) : Partizan (Vr)

46:15 (27:5)

USPELA PRIREDITEV V MEDVODAH

Medvode, 6. aprila — »Partizan« Med
vode je organiziral društveno namizno
teniško prvenstvo. Nastopilo je 30 pio
nirjev in članov. Med mladince in člani 
je prve mesto osvojil Frelih Peter, med 
pionirji Bohinjc Mirko, med mladinkami 
pa Bohinjc Gita. V društvenem strel
skem prvenstvu z zračno puško je prvo 
mesto osvojil Barle Matevž.



okupirane
LJUBLJANE NIKOLI NISMO KLONILI

Vsega po malem na kratko
H Vsak udeleženec partizanskega 

Pohoda »Ob žici okupirane Ljub
ljane« bo prejel spominsko značko 
in plaketo. Plaketa bo ista kot lani 
(upodobljen kiip ilegalca), dočim je 
®načka nova. Letošnjo značko je 
izdelal akademski kipar tov. Mar
jan Pengov.

® 'l’ri prvoplasirane ekiipe v vsaki 
kategoriji bodo prejele diplome, ki 
jih Izdeluje tov. Vlasto Kopač.

B Tiskarna »Ljudske pravice« iz
deluje lepak za letošnji partizanski 
Pohod, osnutek je napravili akadem
ski kipar tov. Marjan Pengov. Le
paki bodo izgotovljeni do 15. aprila, 
Uaklada bo okoli (»0f>0 izvodov. Pri
bližno 5000 lepakov lx» krasilo 
Ljubljano, ostale bo organizator 
Pohoda razposlal v vsa večja slo
venska mesta in tudi v glavna me
sta ostalih republik.

B Agitacij sika komisija bo v zna
nem lokalu »Iskre« razstavila veli
ko maketo, na kateri je označena 
Pnoga, ki poteka v glavnem ob nek
danjih žičnih ovirali na robu Ljub
ljane.

B V kratkem bodo v enem izmed 
Večjih lokalov razstavljene vse na
prede, ki jih bodo dobili zma.gova.l- 
°i letošnjega partizanskega pohoda. 
, 8 Med pohodom, ki bo 11. maja, 
bo v muzeju NOB odprta razstava

pod naslovom »Ilegalni tisk v oku
pirani Ljubljani«.

fi Tehnična komisija bo na več 
mestih ob progi organizirala sani
tetne postaje, razne tega pa bo sa
nitetna služba krožila ob progi z 
motornim vozilom.

El Za telefonske zveze je dala JLA 
na razpolago precej priprav, tako 
da bo obveščevalna telefonska služ
ba funkcionirala brezhibno.

H Kakor lani, bo tudi letos pohod 
filmak> podjetje VIBA film.

April 1941... Ob zvokih proslule 
»giovfnezze« so vkorakali italijan
ski okupatorji. Za zastrtimi okni 
so ljubljanski rodoljubi v nemi bo
lečini stiskali pesti in obljubili pre
drznemu osvajalcu najhujšo os ve
to...

Bela Ljubljana se ni predala, kot 
so mislili namaziljeni tenenteji. Pod 
rafali in streli drznih ilegalcev so 
padali krvniki slovenskega naroda. 
V glavah potomcev rimskega cesar
stva so se rodile mimo terorja tudi 
podle ideje, ki bodo še poznim ro
dovom oznanjale klavrno zgodovino 
fašističnih osvajalcev in m učen iško 
herojstvo glavnega mesta Slovenije.

Torej, žica okrog lepe in zavedne 
Ljubljane! Kako bedasta ideja »hra
brih« okupatorjev, ki so mislili, da

bodo prebivalci slovenske prestolni
ce zaradi nekaj desetin kilometrov 
bodeče žice padli na kolena!

»Bonn giiorno, signdre! Parlate 
italiano?«

»No, ja. si,< je stisnil iz sebe sta
rejši mož. ki je z okna enonadstrop
ne hiše na bloku ob Titovi cesti mo
tril žično oviro in ki bi sicer priliz
njenemu karabinjerju najraje pri 
priči obrnil hrbet.

»Lubiana č molto bella e gl.i cit- 
tadini sono mol to gentili,« se je 
kar naprej vsiljeval črnolasi itali
janski oficir. Ko pa je vendarle 
opazil, da že osivelemu Ljubljanča
nu ni do razgovora, je obmolknil in 
šel svojo pot.

»Saj veš kako. še kramljala bo
va,« se je tiho pogovarjal sam s se
boj do dna duše razžaljeni meščan 
in stisnil pest, kot bi se hotel spo
prijeti.

April 1958... Obiskali smo 80-let- 
nega starčka, prav istega moža, ki 
ga je točno pred 17 leti ogovoril 
oholi italijanski oficir, in ki se je 
za tem bridko zjokal nad kruto 
usodo okupiranega naroda.

»Veste, precej smo- prestali,« je 
začel pripovedovati prikupni mo
žak. »In to prav od prve minute tež
ke okupacije. Pravite, naj vam ne
kaj povem o žici. ki so jo italijan
ski šaljivci speljali prav tod mimo 
naše hiše. Oh. ja, ta je bila dobra! 
Spominjam se. kako so naši sred
nješolci kopali jarke okrog Ljublja
ne, takoj za tem pa so napeljati 
bodečo žico. Kakšna bedarija! Se 
danes tega ne razumem. Mislili so,

tako se je trikrat ponovilo. In ved
no ista pesem ..«

»Pa naj še nekaj povem. Leta 1943 
srno sprejeti v našo hišo hčerkico 
pokojnega Borisa Kidriča. Sedaj sl 
pa lahko mislite, kako sem moral 
biti oprezen in voditi diplomatsko 
strategijo napram okupatorju. Vsa
ko tveganje je bilo nevarno, zato se 
nisem izpostavljal. Kolikokrat je 
prišla k nam ob ta nesrečni blok in 
žico pokojna mami Ziherlova, ki je 
skrbela za nešteto ilegale kov; med 
njimi je bila tudi Ljubica, kot smo 
imenovali novega prebivalca v naši 
hiši. Kaj vse pa sem videl izza okna 
na bloku, to pa menda že vsi veste. 
Nenehno gnavljenje pešcev, ki so 
hodili iz mesta skozi žico in nazaj. 
Videl sem, kako so neštetokrat zme
tali na cesto seno v prepričan in. da 
bodo našli kaj skritega. Koliko je 
bilo vzdihovanja v bunkerju med 
preiskovanjem. Kakšnih izrednih 
dramatičnih scen pa v bližini naše 
hiše. kjer je tek!« žica. ni bilo, saj 
vidite, da je tu odprt teren in je 
bil ilegalni prehod fe'ii kod dru
god. Pa še to zapišite: danes smo za. 
dovolini. da le vse to za nami in še 
to nam ie žal. da so ostali ti nesreč
ni spomini . ..«

Htaci&ocske vesti
Prvenstva posameznikov Okrajne 

kegljaške zveze v Mariboru se je 
udeležilo 105 tekmovalcev na 400 
lučajev v mednarodnem slogu (po

Kaj /e hoja tri kaj fek^
P ni letošnjem razpisu partizan- 

»KegH pohoda »Oh žici okupirane 
Ljubljane« je poudarek na besedi 
P°hod. Sicer je bilo že lansko tek- 
n'nvatn je tako imenovano, vendar so 
Prireditelji dopuščali ekipam, da 

po lastni izbiri ali hodile ali te
kle. Letos pa je drugače in vsi tek
movalci (razen članov mestnih re
prezentanc, ki bodo nastopile v šta
fetnem teku 5X7 km — moški in 
5 X 2.4.km — ženske), morajo vso 
progo od starta do cilja prehoditi! 
Vsak prekršek, to je tek namesto 
hoje, !>o kaznovan z diskvalifikaci
jo celotne ekipe.

Kaj je hoja in kaj tek? To je 
Vsekakor vprašanje, ki si ga mora
mo postaviti pri spremembi propo
rci j za partizanski pohod. Kot je 
Znano, je posebna disciplina v at
letiki, tako imenovana športna ho- 
la, ki pa' je pri nas ne goje. No, in 

takšno hojo imajo pri atletih 
mkšnole označbo: »Hoja je gibanje 
? koraki, izvedeno na ta način, da 
?ma tekmovalec stalen stik z zem
ljo. kar pomeni, da mora sprednja 
*oga doseči tla prej, preden jih je 
Zadnja zapustila.« Značilno za hojo 
f® torej, da ima tekmovalec stalen 
j 'k z zemljo. Enkrat je tekmovalec 
mtočasno na tleh z obema nogama, 
v naslednji fazi pa z eno in tako 
jmprej. Pri teku pa se menjata dve 
*?zj. V on,i je tekmovalec na tleh z 
pesno aili z levo nogo, v drugi pa 
f® v zraku.

kforda je ta razlaga nekoliko za- 
^Tana, toda človeku je že priroje
no. da ve, kdaj hodil in kdaj teče. 

‘Veveda moramo pripomniti, da je v 
Pasprotju s pravili o hoji tudi že 
avajše preskakovanje z noge na no

go, kot ga opazimo pri človeku, ki 
sicer hoče hoditi, a bi rad hodil čim 
hitri je in spreminja hojo deloma že 
v tek. Značilno za hojo je razen te
ga še, da stopa človek vedno na pe
to, kar se zgodi pri teku le včasih. 
Vsem tekmovalcem morrtmo seveda 
že ob tej priložnosti priporočati, da 
se držijo navodil razpisa, kajti če 
bodo poskušali pridobiti prednost 
pred ostalimi ekipami z nedovolje
nim sredstvom, torej s tekom, bodo 
diskvalificirani im njihov trud bo

Tudi letos bodo udeleženci par
tizanskega pohoda ob žici oku
pirane Ljubljane hodili čez pon
tonski most na Ljubljanici. Samo 
nekaj razlike bo le — namreč, 
da ne bodo smeli teči, marveč 
bodo morali hoditi. Kot smo že 
večkrat poudarili in zapisali, bo 
letos na tem pohodu dovoljeno 
le hoditi, vsak, kdor bo tekel, bo 

seveda diskvalificiran

Nekaj navodilza trening hoje
Človekove telesne zmogljivosti so 

kaj različne. Nekdo lahko v eni uri 
prehodi le 4 km, drugi bo v istem 
času že napravi] še enkrat daljšo

tudi precej kilometrov poti za se
boj. Seveda pa ne smemo pozabiti, 
da je pohod dolg 30 km in da je pri 
tem treba nositi še nahrbtnik in pu-

razdaljo, specialisti za to atletsko ško. Zato je vsekakor priporočljivo, 
disciplino pa prehodi j > 10 km že v da se vsi, ki nameravajo sodelovati,
40 minutah. Že na lanskem pohodu 
»Ob žici okupirane Ljubljane« smo 
videli, da so bile med posameznimi 
ekipami zelo velike razlike. Sicer 
so bile posebno velike zato, ker je 
bil lani dovoljen tudi tek, vendar 
nekatere ekipe te olajšave miso iz
koristile.

Letos bodo pogoji bolj enako
pravni, saj morajo vsi udeleženci 
pohoda samo hoditi. Seveda pa bo

zg pohod še posebej pripravljajo.
Svoj »trening« naj pričnejo naj

prej s krajšimi pohodi, kar velja 
posebno za one, ki niso navajeni na 
daljše ture brez pripomočkov, kot so 
kolo ali celo še kak hitrejši predstav
nik moderne tehnike. Najbolje je, 
če se pripravlja vsa ekipa skupaj, 
saj bodo tekmovalci na ta način 
najlaže pravilno ocenili svoje spo
sobnosti tudi za tekmovanje. V na

laže in hitreje hodil tisti, ki se bo daljevanju treninga je treba podal j-
na pohod tudi pripravil. Priprave za 
pohod so kaj enostavne. Mnogi se 
že avtomatično pripravljajo s svojim 
športnim udejstvovanjem, ki zahte
va kondicijski trening, drugi pa z 
vsakodnevnim opravljanjem svoje
ga dela, pri katerem pustijo morda

Obisk pri Ukmoi/cdM kamisiji...
Organizirati tako veliko priredi- čemer bo vsak tekmovalec oddal po 

kot bo letos pohod »Ob žici 
j^upiraine Ljubljane«, vsekakor . ni 
»ahiko. Toda, tehnična in tekmoval
ca komisija sta napravili natančen 
Cačrt in vsekakor bosta uspešno iz- 
j^Uuli to veliko tekmovanje. Ka-

1 strel, tarča pa bo za vso ekipo 
ista. Če bo prišlo na strelišču do 
gneče, bodo sproti kontrolirali čas 
prihoda na strelišče in čas začetka 
streljanja ter bodo to zamudo od
šteli od končnega časa ekiipe. Ven
dar pa organizatorji menijo, da do 
takšnega zastoja ne bo prišlo. Do
bro streljanje se bo izplačalo. Za 
vsak zadeti krog bo namreč ekipa 
za 20 sekund na boljšem pri konč
nem rezultatu.

Rezultate bodo na cilju računali 
sproti in tako bo končna razvrsti
tev znana takoj, ko bodo od rezul
tatov čistega pohoda odšteli uspeh 
pri streljanju in pregledali poro
čila kontrol za progo in hojo. Na 
startu in cilju bodo seveda poma
gali tudi atletski sodniki. Ob progi

_ ________ ,____ s bodo tudi tri zdravstvene in okrep-
*e kontrolne "postaje bodo kontroli- čevalne postaje, in sicer ob pon- 
_r‘e sam«, nmvilnn not nosamezne tonskem mostu čez Ljubljanico, pri

hiši v Sp. Hrušici 27 in na cilju, ki

,. bo vse skupaj - potekalo? Nare- 
/~ly smo kratek »obisk« pri tekmo- 

komisiji...
Ekipe se bodo zbrale na startu 

??r«mljene s puškami in nahrbtni- 
*'• ki si jih morajo preskrbeti sa- 
r® i'n potem bo vsake dve minuti 
'?šlo na pot okoli Ljubljane po 10 
r5'P- Takšen je zaenkrat razpored, 
„1 Ko morda sp re m en jen, ko bo

Pa.no končno število prijav. Vsaka 
j Pa bo imela svojo številko, vod
ji* pa bo nosil s seboj tudi kontrol- 

* karton, ki ga bo moral pustiti 
T ^1 iti na 20 kontrolnih postajah.

.- samo pravilno pot posamezne 
v 'Pe. Za kontrolo hoje pa bo ob 

Progi razporejenih 100 pripad- 
. Kov LM, razen tega pa še gasilci 
«e j^p^njaki »Partizana«. Ekipe, ki 
i bodo pregrešile proti zabrani te- 
jj ’ Kodo kontrole zabeležile in ob 
(l(,rif|| tekmovanja bodo takšne eki- 
jv točen e iz razvrstitve. Na streli-

Ko majhen »odmor«. Vsaka eki- 
Ko namreč tudi streljala, pri

bo tudi tokrat na Gospodarskem 
razstavišču. Delovala bo tudi po
sebna služba obveščanja, ki bo po
ročala o stanju na progi, predvsem 
z zanimivega štafetnega tekmova
nja mestnih reprezentanc, ki bodo 
startale vse naenkrat, kar bo zago
tovilo večjo zanimivost tega tekmo
vanja, „ j

še vati dolžino pohodov, hoditi pa 
tudi hitreje kot spočetka. Za zače
tek bi zadostovalo prehoditi na tre
ningu 5 do največ 10 km, dva do 
trikrat na teden bi bila ravno pra
va mera. Kasneje pa bi prehodili 
iste razdalje nekoliko hitreje, proti 
koncu pa vključili tudi kak daljši 
pohod od 20 do 25 km. Najboljše 
zdravilo proti enoličnosti tega »tre
ninga« je vsekakor združevanje več 
tekmovalcev, pa še menjanje tem
pa hoje, ki jo včasih na treningu 
lahko zamenjamo tudi z nekoliko 
teka, pri katerem se človek bolj 
sprosti.

KJE BOSTE
dobili puške?

Vsak udeleženec pohoda »Ob žici 
okupirane Ljubljane« bo moral na 
strelišču pokazati tudi svoje spo
sobnosti v streljanju. Lani so ude
leženci pohoda dobili puške na 
zbornem mestu v Ljubljani, letos 
pa ne bo takol Vsi tisti, ki ste se 
in se boste prijavili za pohod ob 
žici, se obrnite na vojne referente 
v svoji občini. Vojaški občinski re
ferenti so že dobili navodila, naj 
udeležencem pohoda dodelijo po
trebno orožje, torej vojaške puške 
tipa »Mauser«. Kdor si torej pri 
svojem vojaškem referentu v obči
ni ne bo pravočasno preskrbel pu
ške, bo pač zaman prišel na zborno 
mesto. Edino v primeru, da bi voj
nemu referentu " zmanjkalo pušk, 
lahko pridete na pohod brez orožja, 
vendar vam mora vojni referent iz
dati potrdilo, da je vse puške že 
razdelil in mu jih je zmanjkalo.

r

Kakor lansko leto, tako so tudi letos organizatorji pohoda »Ob 
žici okupirane Ljubljane« pripraviti za zmagovalne ekipe lepe no 
grade in darila. Kot je znano, bodo udeleženci letošnjega pohoda 
tekmovali v 9 različnih skupinah. Vsaka zmagovalna ekipa v vsaki 
skupini bo prejela denarno nagrado v znesku 50.000 din, vsako dru- 
gopiasirana ekipa v vsaki skupint 30.000 din nagrade, vsaka tretje- 
plasirana ekipa pa 20.000 din nagrade.

Razen nagrad, ki jih bodo dobile ekipe, bodo prejeli lepa in 
praktična darila tudi posamezniki. Člani vseh ■•zmagovalnih ekip 
v vseh 9 skupinahi_ bodo prejeli moderne fotoaparate znamke »Re
gala« (vrednost 17.000 dinarjev), člani vseh drugoplasiranih ekip 
pa bodo dobili ličen pisalni komplet — nalivno pero, patentni svinč
nik in kuti (vrednost 10.000 din). Člani vseh treljeplasiranih ekip 
pa bodo prejeli nakazilo za nabavo kakršnihkoli športnih rekvizi
tov do vrednosti 6.000 dinarjev. Skupna vrednost vseh naštetih na
grad znaša blizu 2 in pol milijona.

Seveda pa s tem še niso izčrpane vse nagrade in priznanja, kaj
ti tri prvaplasirane ekipe bodo dobile še spominske plakete, zma
govalne vrste pa tudi pokale. Vsak udeleženec pohoda bo tudi do
bil spominsko značko. Mimo tega so nekatere družbene organizacije 
podelile še posebne nagrade svojim najboljšim pripadnikom, ki bo
do sodelovati na pohodu, tako Svet za šolstvo LRS, Zveza »Partizan« 
Slovenije, Športna zveza Slovenije, Atletska zveza Slovenije, Strel
ska zveza Slovenije, Gasilska zveza Slovenije, Taborniška zveza 
Sloveni/V, Okrajni odbor Zveze rezervnih oficirjev itd. Skratka, na
grade so res močno mikavne, zato se velja zanje potruditi.

V_________________________________________________
da bo žica okrog Ljubljane moral
no in strateško uničila odpor raz
jarjenega ljudstva. Vse to se mi je 
zdelo kot otroška igra, pa čeprav 
je bilo ob tej žici vse polno težkih 
preizkušenj in tragedij.«

Starčkov glas je postal odločnejši. 
Ta hip mu je prešinilo skozi možga
ne vse trpljenje, ki so ga prestali 
borci za svobodo.

»Nikarte, prosim vas, samo tega 
ne pišite! Vsega tega ne pripovedu
jem zato, da bi me raztegovali po 
časopisju. Sicer pa bi prav o žični 
oviri lahko največ pripovedovali ti
sti ljudje, ki so bili v boj neposred
no vključeni.«

Za nekaj trenutkov je prijazni 
starček obmolknil. Ni bilo težko 
uganiti, da spet premišljuje.

»Spodaj, veste, smo imeli neko 
ženo, ki je imela zaročenca že prve 
dni okupacije pri partizanih. Fant 
je kasneje tudi med prvimi padel 
na pobočju Katarine. Redno jc pre
nočeval v naši hiši kot nalašč v za
smeh žičnim kolobarjem. Pa ne sa
mo on! Z njim je bilo še lepo šte
vilo drugih fantov, ki niso poznali 
žičnih pregrad.«

Spet je nastal premor. Cez čas pa 
je takole nadaljeval:

»Vdrli so v hišo, saj si lahko mi
slite, če je bila naša hiša tik ob 
bloku. ,Dove sono partiggiani?',« so 
me nahrulili Italijani, ki so bili pre
pričani, da bodo našli to, kar išče
jo. .O ja, prav vas čakajo, pesjani. 
Kar preobrnite hišo, pa boste šli 
praznih rok*. Stal sem mirno za nji
hovimi hrbti in čakal, kaj bo. Niči 
Jezno so Ioputnili z vrati in vpili: 
»Vederemo!« .Kar vpijte! Vi pravi
te vederemo, jaz pa pravim, bomo 
videli, kdo se bo zadnji smejal.' In

100 na dvostezmh kegljiščih Loko
motive in Tekstilca in 200 na 4 stez- 
nem kegljišču Konstruktorja). Pre
ko 1600 kegljev je podrlo skupno 
27 tekmovalcev, najboljši pa je bil 
Miro Steržaj iz Ljutomera z 1.660 
keglji, slede 2. Hodnik (Drava-Ptuj) 
1.676, 5. Verbošt (Maribor) 1.667, 4, 
Bohinc (Ljutomer) 1.662, 5. Tucič 
(Lokomotiva) 1.654 itd. Znani repre
zentant Kobal je bil 8. z 1659. Go
molj pa 13. z 1.623 keglji.

Treninge ženske ekipe odbojkaric 
Branika, ki se je spet uvrstila v 
zvezno ligo, vodi znana državna re
prezentantka Mira Florjančič.

Ugodno vreme je pospešilo dela 
na ureditvi teniškega parka Brani
ka v Ljudskem vrtu tako, da bodo 
prihodnje dni že pričeli z igranjem.

Košarkarski klub Branik priprav
lja za 19. in 20. aprila zanimiv tur
nir ženskih ekip, katerega se bodo 
udeležile poleg domačink še repre
zentanca Avstrije in mestna repre
zentanca Zagreba. V pogajanjih pa 
30 tu"7 z reprezentanco Gradca, ki 
naj bi še pred pričetkom državnega 
prvenstva gostovala v Mariboru.

Atletska kluba Branik in Mari
bor se s polno paro pripravljata za 
tekmovalno sezono. -Na obeh igri
ščih je vsak dan polno mladine. V 
oba kluba je pristopilo veliko šte
vilo srednješolcev.

V industrijskem bazenu na Tez
nem je med mladino ogromno zani
manja za rokomet. Rokometni klub 
Kovinar ima toliko prijav, da mora 
že odklanjati sprejem novih članov.
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Razgovor s tov. Kavčičem, predsednikom Sveta za telesno kulturo OLO Ljubljana

V kratkem bodo 
v ljubljanskih 
občinah odločali o 
posebnem skladu 
za podpiranje 
telesnovzgoj nega 
življenja

Finančne težave dru
štev! Kateri društveni 
delavec — pa naj dela v 
Športnem alii partizan
skem društvu — ne ve 
zanje? Kot neizprosen 
Damoklejev 'meč visi ta 
problem že vrsto let nad 
vsemi našimi organiza
cijami. Vsemi? Da, vse
mi! V nekaterem dru
štvu je nekoliko bolje, 
drugod slabše, nekje pa 
naravnost obupno in ka
tastrofalno. Nikjer pa 
mi dobro. Vemo za pri
mere, da so društva pri
šla pred arbitražno so- p 
dišče ali na rubežem.
Vemo, da ®o nekatere 
organizacije pred raz
sulom in odklanjajo no
ve člane. Še vedno so 
društveni funkcionarji 
nekakšni berači, ki mo
ledujejo po podjetjih 
za podpore iin se na vse 
kriplje trudijo, da bi 
zbrali vsaj najpotreb- , 
nejša denarna sredstva, j 
»Naš upravni odbor po
rabi % svojega časa za 
prirejanje veselic in 
drugih donosnih prire
ditev«, je nedavno dejal 
nek društveni funkcio
nar. Menda je tako v ve. . 
čini društev'.

Seveda, priznati pa je treba, da se je že predlani, 
zlasti pa lani, stanje precej izboljšalo, zlasti v toliko, 
da so se ljudski odbori, predvsem okrajni in' tudi 
nekateri občinski, Začeli resno zanimati za težke 
finančne probleme osnovnih organizacij. Sveti za 
telesno kulturo pri OLO in ObLO že marsikje od
ločno postavljajo te probleme na dnevni red, ponekod 
uspešno, drugje manj uspešno. Seveda, želja in pro
silcev je veliko, sredstev pa v mnogih občinah in 
okrajih še ni dovolj, da bi lahko vsem ugodili. Razen 
tega pa še vedno nimamo docela jasno zgrajenega 
sistema, kdo, kako in v kakšni meri naj podpira te- 
lesnovzgojno življenje v društvih in klubih.

V zadnjem času so nekateri forumi v okrajih — 
predvsem svetli za telesno kulturo — začeli te stvari 
reševati bolj energično. Predvsem velja to za Ljub
ljano, kjer je že nekaj mesecev govora o ustanovitvi 
posebnega sklada za podpiranje tel esnovzgoj n ega živ
ljenja. O tem je pred volitvami v Radiu Ljubljana 
govoril predsednik OLO Ljubljana dr. Dermastja, na 
nedavna skupščini Okrajne zveze »Partizan« Ljub
ljana pa je o teh vprašanjih spregovoril tudi pred
sednik Sveta za telesno kulturo OLO Ljubljana tov. 
Niko Kavčič. Ker bo vse društvene delavce, pa seveda 
tudi vse športnike, pripadnike' »Partizana«, strelce in 
sploh fiz,kulturnike nedvomno močno zanimalo, kako 
in kaj je s tem skladom, smo se obrnili do tovariša 
'Kavčiča z nekaj vprašanji.

»Kako je prišlo do zamisli o ustanovitvi sklada 
za podpiranje telesnovzgojne dejavnosti in kdo je 
dal pobudo?«, je bilo maše prvo vprašanje.

»Naš Svet. ki je bil ustanovljen leta 1956. je že 
kmalu po ustanovitvi v razgovorih s predstavniki vseh

organizacij ugotavljal, da je področje materialnega 
stanja v osnovnih organizacijah zelo neobdelano. 
Zato nam je bilo kmalu jasno, da je to eno osnovnih 
vprašanj, ki je potrebno čimprejšnje rejšitve. Do ne
davnega je bilo to področje precej anarhično, sred
stva so se delila precej divje, vsak j,ih je delil po 
svoje — podjetja, ljudski odbori, SZDL itd. Ponekod 
so se sredstva delila zelo enostransko, čisto klubaško, 
ne po realnih potrebah, marveč po tem, kdo je imel 
boljše zveze itd. Po takšnih klubaških kriterijih so 
se delili v zadnjih letih težki milijoni. Naš svet pa je 
že od vsega začetka težil za tem, da te nekontrolirane 
milijone zajame, tako da bo družba zanje vedela in 
da bo družba tudi vedela, kako in komu se ti mili
joni delijo in po kakšnih proporcih. Spričo takšnega 
stanja se nam je ob aktivni podpori MLO Ljubljane 
in predsednika dr. Dermastje vse bolj porajala ideja 
o ustanovitvi posebnega sklada za razvijanje te-lesno- 
k ul tu me dejavnosti. Seveda smo imeli pri konkretnih 
predlogih precej težav, da ne bi prišli navzkriž z 
gospodarskimi predpisi. Slednjič smo našli rešitev, 
:ki je v kompetenci MLO, vendar je ta rešitev le za
časna in vir tega vzdrževanja ne bo trajen. Vendar 
pa naj ta rešitev pripomore in pripelje v našem druž
benem življenju do tega, da bodo vsi družbeni čini- 
telji v čim širšem merilu d ru ž-b en o - e konom s ko legali
zirali način vzdrževanja in podpiranja našega telesno- 
kulturnega življenja.«

Tov. Kavčič nam je v nadaljnjem razgovoru po
vedal, da predlog o ustanovitvi posebnega sklada 
predvideva, naj bi na področju OLO Ljubljana neko
liko zvišali davščine na prodajo vina. zvišane dav
ščine pa naj bi se stekale v omenjeni sklad. Po 
cenitvi tov. Kavčiča bi se v tem skladu že letos na
bralo okoli 50 milijonov dinarjev.

»Govorili ste o predlogu? Potemtakem ta sklad 
še ni zakonito formiran?«

Tov. Kavčič je odkimal. »Zadnjo besedo bodo 
imeli o tem občinski ljudski odbori, kjer bodo padle 
odločitve na zborih volivcev.«

»V kakšne namene pa bi služil ta sklad?«
»Ta skupni sklad, v katerega bi se po predlogu 

stekala sredstva" iz vseh 9 ljubljanskih občin, bi slu
žil le za gradnjo novih športnih in sploh telesno
vzgoj n,ih naprav na področju MLO Ljubljana, seveda 
pa tudi za razne adaptacije že obstoječih naprav.«

»Večkrat je bilo govora tudi o dajatvah podjetij? 
Ali je predvideno, da bi se v tem skladu stekati tudi 
prispevki podjetij?«

»Ta zamisel še ni dokončno razčiščena, vendar 
sem osebno bol j zato, da bi se sredstva podjetij ste
kala v občinske sklade, ki so jih v nekaterih ljub
ljanskih občinah že ustanovili. S sredstvi, ki bi se 
zbrala v občinskih skladih, pa naj bi razpolagali 
občinski Sveti za telesno kulturo. Ta sredstva naj 
bi po mojem služila predvsem za podpiranje osnov
nih organizacij, društev in klubov, ki jim je treba 
omogočiti normalno delovanje in razvijanje.«

Kot vidimo, je Svet za telesno kulturo OLO Ljub
ljana s svojimi prizadevanji napravil že lep korak 
naprej in upajmo, da bo s svojim predlogom na pri
stojnih forumih tudi prodrl. Želeti pa bi tudi bilo, 
da bi pobudo, ki jo je pokazal ta-družbeni organ 
v Liubljani. posnemali tudi Sveti v ostalih okrajih 
in občinah, da bi vsaj glavne materialne probleme 
v celi Sloveniji čimprej spravili z dnevnega reda.

Rešujmo probleme na pravih mestih
Te dni je bila seja Sveta za te

lesno kulturo MLO Ljubljana, na 
kateri so nazvoči razpravljali o ne
katerih aktualnih in najbolj pere
čili problemih na področju

bo, da se pri vseh občinskih ljud
skih odborih v Ljubljani čimprej 
osnujejo skladi za podpiranje teiles- 
novzgojne dejavnosti. V nekaterih

mesta občinah so te sklade že formirali, 
Ljubljane. Predsednik Sveta, tov. med prvimi na Viču, kjer so neka- 
Niko Kavčič, je na nekaterih kon- tera podjetja že tudi prispevala f 
kretnih primerih pokazal, kako se ta sklad prve zneske. Svet pa je

denar, okoli 300.000 din, že tudi 
razdelil najbolj potrebnim organi
zacijam.

V nadaljnji razpravi je bilo go
vora tudi o skupnem skladu vseh 
ljubljanskih občin, ki bo formiran 
pri OLO Ljubljana. Ker bo predlog

mnoga društva in sploh osnovne or
ganizacije še vedno ne znajdejo, 
marveč skušajo razne' večje proble
me reševati na najrazličnejših fo
rumih, samo tam ne, kjer bi jih 
morale. Mnoga društva iščejo po
moči in rešitve perečih problemov 
ne samo na okrajnih marveč celo 0 formiranju tega sklada v kratkem 
na republiških organih m se pri em ^an v ra,zpravo po občinah in na

zborih volivcev, so bili vsi navzoči 
enotnega mnenja, naj športniki,

obračajo na razne instance — od 
odborov SZDL in komitejev — do
sindikatov - ali pa kar do poedinih pripa(lniki »Partizana«."strelci, pl« 
funkcionarjev. Taksno ravnanje ‘ - D in snlnll vsi ?,a„i telesno
prav gotovo ne bo koristno in samo 
zmanjšuje ugled Svetov za telesno 
kulturo v občinah, razen tega pa 
jim tudi otežkoča delo. Prav gotovo 
so občinski Sveti za telesno kulturo 
kot osnovni družbeni organ, prvi 
poklicani, da odločajo o raznih po
membnih in načelnih problemih, 
zato jim te pravice ne gre kratiti. 
Nadalje so na seji poudarili potre-

ninci in sploh vsi člani telesno- 
vzgojnih organizacij čim bolj aktiv
no sodelujejo na zborih volivcev. 
Če se društva ne bodo potegovala 
za svoje pravice in če ne bodo na 
zborih volivcev prikazovala obupnih 
težav, s katerimi se morajo boriti 
skoraj vsa društva, potem ne more
jo pričakovati, da jih bo vsa jav
nost z razumevanjem podprla.

Veliko zanimanje v sindikatih
Že nekaj časa poteka sindikalno 

tekmovanje Okrajne zveze Ljublja
na v kegljanju, ki je zajelo že ta
ko širok krog aktivov, da se orga
nizatorji. prav resno ukvarjajo z

tekmovalci, ne dosti manj pa v B- 
skupini, kjer so tekmovalci neregi
strirani. Doseženi so bili že dokaj 
zadovoljivi rezultati, posebej pa naj 
omenimo moštvo Litostroja IV, Teh-

mislijo, kako bo v bodoče, če bodo niko in Rog I, med neregistriranimi 
s takimi tekmovanji še nadaljevali.
K tekmovanju se je prijavilo nam
reč 66 ekip za nastopanje v borbe
nih tekmah ter nič manj kot 344 po
sameznikov za disciplino 50 lučajev 
mešamo. To je brez dvoma velik od
ziv in zgovoren dokaz,. da si naši

pa Železniško tiskarno, TELA in 
Sloveniija-projekt, ki so trenutno v 
vodstvu v svojih skupinah. Vrstni 
red je do nadaljnjega naslednji:

A-skupina: Litostroj IV 492, Teh
nika 462, Rog I 451, DSNZ 446, I’ro-

sindikati želijo širokega ude j st vo- hrana 446, Litostroj I 444, ECZ I 441, 
vanja v športu in da je zanje ke- Klinične bolnice 427, Usnjar 427, 
gl jan j e zelo privlačna ter morda naj- Kurilnica 426, Saturnus 420, Bora C 
bolj primerna športna panoga. Med 414, Športna zveza II 412, Komunal
ekipami smo zasledili mnogo takš
nih. k jer tekmovalci praktično prav
zaprav še nikoli niso kegljali in 
marsikomu od njih je bilo nerodno, 
ko je vrgel kakšno »boso« kroglo 
ali pa je zadel z njo v obrobnic-o 
steze. To pa jih nič ne moti, kajti 
uspehi, ki so jih nekateri aktivi do
segli. so zanje že toliko pomembni,

na banka 410, PTT 407, Slovenija- 
Avto 400, Ljudska pravica 396. To
plovod 395, Cementar 393, ŽTP 390, 
Litostroj III 382, ECŽ III 370, Me- 
grad 363, ECŽ II 362, Iskra-Servis 344, 
Rog II 334, Sap I 333; B-skupina: 
Žel. Tiskarna 462, TELA 424, S-love- 
nija-Projekt 415, Papir. Vevče I 399, 
Harfa 393, ELES 384, Telekomu ni-

da vzbujajo med tekmovalci široko kači j e 383, Kuverta 338. Projekt

« Idrija
stopilo 60

Nova številka
..ljudskega športa"
Te dni je izšla nova številka

zanimanje in še večjo pravlačnost.
Tekmovanje tra ja že od 17. marca 

na d vos te zn em kegljišču Ilirije v 
Zg. Šiški. Doslej je^ nastopilo že 
prav lepo število moštev v A-sku
pini, kjer "tekmujejo

atelje 348. Gradis gradb. 309, Papir
nica. Vevče II 507, Soc. zavarovanje 
287, Zvezda 283, Jože Moškrič 271, 
ELMA I 269, Izolirka 269. športna 
zveza I 233, Industrijski biro 233, 

registrirani Mizarstvo 223 itd.

BABKA meče disk
nad 60 m — v jarek!

Tudi prvi moški svetovni rekord v

životarilo, je znova 
no so organizirali tečaj za šoferje- 
amaterje. Obiskuje ga nad 60 te
čajnikov. iz Idrije in okoliških vasi.

H Tolmin. Prejšnjo nedeljo je bi
lo v Tolminu okrajno prvenstvo v 
akademijskih sestavah. Pri članih je
bilo najboljše partizansko društva »ki tesnil porazni uoinuco enajsto- . „ * «„, v-" i i„_ Nina L . , mu »v«,« ««»• »'-•»
Dornberk, pri mladinkah Nova Go- pico Litije 5:3 (3:1). Tekma je bila Gize Ja .^^adlal.^ Karell jug. Nina Kalifornij^ 2al_pa te toel kega in 120 kg težkega atleta Je bil 56.3*
rica, med pionirji pa Tolmin. precej razburljiva, gostje so bili Trdina in Miro Dvoršak. je vrgel namreč predaleč. Stadion Je

tehnično mnogo boljši. Pri doma- »Ljudski šport« je glasilo Višje majhen in razdalja «o m je že ^ Jarku-
* Šempeter. V Šempetru pri No- činih je docela odpovedala obrani- šole za telesno vzgojo, »Partizana« Najprej je Babka vrgel 58.77 m in že ta 
c..!.-1 r. v:i___i 01____ *_________ Z__________  ci_____met 1« končal v jarku. Potom je svojvi Gorici je bil nedavno občni zbor 

partizanskega društva. Društvu 
močno primanjkuje vodnikov, zato 
so redno telovadili le mladinci. Le
tos bodo v društvu skušali poživeti 
delo in znova vpeljali košarko, ro
komet. namizni tenis in druge pa
noge, ki so mladini pri srcu.

ba.

Naročajte se na 
„POLET°

Nerodna stvar
Zupan kanadskega mesta Whitby, od 

koder je doma hokejsko moštvo Dunlops,

■ Murska Sobota. Občinski strel
ski odbor je organiziral tekme v 
počastitev praznika dela. Člani so 
razdeljeni v dve coni, v prvi tek
muje 7, v drugi pa 6 ekip. V I. eki
pi SO Že zaključili tekme, zmagala M 5e za Kanado osvojilo letošnje svetov
ij-) »Borac« no prvenstvo, se je pismeno opravičil

pri poslaniku Sovjetske zveze v Kanadi,
■ Vrhnika. Odbojkarji vrhniške- Suvaklnu, ker so med proslavljanjem

ga »Partizana« so te dni v pri jatelj- zmage na svetovnem prvenstvu zažgali 
sk;i tekmi zasluženo premagali Pa- slamnato figuro, k1 je predstavljala rus- 
pirničarja iz Vevč 3:1. kega igralca hokeja. Zupan piše v svo-
____________________________ _ jem pismu, da njegovo mesto, ki je vi

delo rusike hokejiste ob njihovem gosto-
Leto XIV. vanju v Kanadi, občuduje te igralce in
Št, 14 da S° omen:*enl netiubi dogodek povzro-

(3DA) — 1957, 57.93 _Jrles5 (ZDA)

-* Bohinj. Strelska družina »Flo
rijan Majhen«, ki šteje 54 članov, 
je lani dosegla lepe uspehe, čeprav 
dela v težkih pogojih. Lami so se 
urili v nedograjeni stavbi zdrav
stvenega doma, letos pa v telovad-

Prejšnjo nedeljo je na- ni;,c; »Partizana«. S pomočjo občine »Ljudskega športa«, mesečne revije 
... pionirjev in pionirk v bodo letos poleg doma »Svobode« za vprašanja telesne kulture, ki

slalomu. Pri najmlajših pionirjih je Zgra(ij]j strelišče za zračno puško, izhaja kot nadaljevanje »Vodnika«, 
zmagal Božič, v srednji skupini Ži- f)ruž:jn,a ;ma svojo sekcijo v Nom- Tov. Jože Martinčič je napisal za 
gon, pri starejši grupi pa Liipužič. nju> k; pa ,ma še več težav. Da bi uvod nekaj lepih misli k pa rti za n- 
Med mladinci je zmagal Mazgon, sekcija v No-mnju pridobila čim več steniu pohodu »Ob žici okupirane 
pri članih pa Logar. mladine, so strelci skupno s pred- Ljubljane, E. Šerpa n je prispeval

„ ,. . . , . stavnjki’LMS pripravili obširen pro- »Razvoj telesne vzgoje v Sloveniji
Avto-moto društvo, ki je gram propagandnih tekem. pp osvobojen ju«, nato pa se vrstijo letu 195e je padel. Morda je sicer ta

oživelo. iNeciat - ' ilustrirani članki s področja - osnov- trditev nekoliko netočna ali ra vsej pre- znala rekord, ki je bil izmerjen oziroma
S Dravograd. Prejšnjo nedel jo so ]le telesne vzgoje, košarke, nogo- uranjena, vsekakor pa je ameriški atlet izračunan na zgoraj omenjeni način,

mladinci Slovenj Gradca v rokom e- lneja< atletike, plavanja, kajaka, Rink Babka dosegel v disku fantastično Babka se bo moral potolažiti s tem, da
tu premagali domače mladinsko talne telovadbe, orodne telovadbe, znamko 60.60 m, kar je za 1.32 m boljše je l-.ot prvi človek presegel 60 m, okroglo
moštvo 15 :x športnega orientiran ja iti različnih 0(j dosedanjega svetovnega rekorda Ame- ploščo pa bo moral še enkrat vreči tako

— j .... ^ , .. . iger za šolsko in društveno prakso. rikanca Fortuna Gordiena. To odlično daleč, da bo prešel v njegovo posest
Pr, ll!i, co^Wr?eV V^ritoteli- Med sotrudniki »Ljudskega športa« znamko ,e dor-egel 21-letni študent na tudi svetovni rekord, 
ski tekmi porazili domačo enajsto- £ t«kra‘ ,SpeTf. ,nCtaj T,!' majhnem tekmovanju v Vlctorvillu Doslej najboljši rezultat 195 cm vlsp-

ver pa ni skoraj nikakršne verjetnosti, 
da bi Mednarodna atletska zveza pri-

metra. Njegova hitra pot v svetovno 
elito se je pričela šele leta 1956, ko Pa 
se še ni uvrstil med najboljše ameriške 
metalce, da bi lahko potoval na olimpU'Slovenije, Športne zveze Slovenije met ie --------

in Društva učiteljev in profesorjev rezultat še popravil na 61.31, ven ar so ske jgre v Melbourne. Čeprav iz rekorda
telesne vzgoje LRS. Naroča se na sodniki od tega rezultata odšteli P om, ne bo nij> Babkl to ni vzelo veselja,
naslov: Založba »Polet«, Ljubljana, kolikor so menili, da je precej g o o saj je prepričan, da bo še letos povsem
Cankarjeva 4. Celoletna naročnina jarek »pomagal«. Izjavili so tudi, a o- regulanio presegel 60 m. »To je prva se-
znaša 480 din. rezultat prijavili kot nov rekoi . e zona v kateri sem zdrav,« je Izjavil no-

vinarjem. »Pred tremi leti sem sl Pr* 
r igbyju težko poškodoval nogo ln 
tedaj je bilo moje levo k. leno zelo 
šibki. Opustiti sem moral Igranje rug' 
byja ln košarke, pa tudi metanje disk« 
so mi zdravniki odsvetovali. Z opera
cijo pa s . ni uspeli koleno tolike po
praviti, da mi danes ne dela nobeniI* 
težav več. Lani serrr še precej šepal, Pa 
sem kljub temu že dosegel 56 m. Zato 
sl od letos seveda obetam še mnogo več-' 

Doslej najboljš' rezultati v metu diska 
pa so naslednji: 60.60 Babka (ZDA) — 1958’ 
53.28 Gordien (ZDA) — 1953. 58.28 Ell*s

_ 1953.

i ua so omenjeni neijuui «wgvv»>. 
M čili neprcračunljivi mladeniči.

Ameriški metalec diska, kink Babka, je na tekmovanju kot prvi člo
vek na svetu vrgel disk nad 60 m daleč

57.28 Consolinl (Itf — .1955, 56.69 Meri* 
(CSR) 1955, 56.49 Oerter (ZDA) — l*51’ 
56.46 0’Brien (ZDA) — 1956, 55.79 KUC 
(M-dž) — 1954, 55.50 Grlgalka (SZ) — 155 '



PERJANICA - šp@r^ bodočnosti Siha&ižcC so Cefoia&C
Danes pa nekaj malega o zgodo

vini perjanice, ki si vse bolj utira 
pot tudi k nami.

Iigra z loparjem im žogico je že 
zelo stara, najdemo jo skoraj pri 
viseli kulturnih narodih, ki so živeli 
pred več tisoč leti. Ta.ko so že stari 
Grfki poznali neke vrste perjanico. 
Na novčič so pritrdili gosja peresa 
■— to je bila nekakšna žogica, ki 
so jo seveda skušali čim dalje ob
držati v zraku. Tudi stari Kitajci 
so poznali slično igro. Za časa dina
stije Chou (pred več kot 3000 leti) 
so živahno igrali nekaj podobnega 
kot v Grčiji. Na bakren kovanec so 
pritrdili nekaj kokošjih peres, nato 
Pa so si prizadevali, da bi z udarci 
luk im drugih delov telesa ostal 
kovanec čini dlje v zraku. Iz Azije 
se je ta igra v raznih oblikah pre
selila v Evropo, naito pa še v Ame
riko, kjer je postala zelo priljub
ljena pod imenom »foaitledore« in 
»sliuttlecock«. Tudi v Južni Ameri
ki so stari Inki in Azteki poznali 
podobne igre, v katerih so prirejali 
tudi tekmovanja. Iz Mehike so 
Španci to igro zanesli v svoje ^ do
movino. od tam pa se je razširila 
po Italiji in Franciji. Ker so Spanci 
Prenesli igro iz Amerike, so jo na

hvalit »indiaco«.
Moderna perjanica, takšna, ka

kor jo poznamo danes, se je razvila 
iz starih iger šele v prejšnjem sto
letju. Pravijo, da je bilo »rojstvo« 
moderne perjanice zelo čudno in 
je ta šport nastal bolj po naključ
ju. Ba ie je nekoč v Indiji skupina 
angleških diplomatov v veselem 
razpoloženju začela v zamaške vti
kati fosja peresa, da so poštah za
maški nekakšna majhna jadralna 
letala, steklenice na so služile ne
koliko okajenim diplomatom zn lo
parje. Sčasoma so seveda prišli do 
tega. da so zamaške z gosjimi pe
resi nadomestile lahke in prozne 
žogice, steklenice pa so zamenjali 
s Pravimi loparji.

Teta 1873 je v Anglija lord Beau- 
ford priredil prvo športno tekmova
nje v perjanici. Od takrat se je ta 
jitaa začela v Angliji hitro širiti. 
Leta 1877 so v Angliji že ustanovili 
Prvi klub, in sicer »Bath badmin-

NAMIZNI TENIS

Kvalhe vesli
V ponovnih tekmah med Odredom, 

Triglavom in Mariborom, k.i so na 
slovenskem ekipnem namiznoteni
škem prvenstvu zbrali vsak enako 
število točk, je bil najuspešnejši 
Odred. Podobnik, Kocjan in Sedej 
bodo tako skupaj z Ljubljano na
kopali v I. zvezni ligi. Odred si je 
8 tem tudi priboril 2. mesto v Sto
tniji, Maribor in Triglav pa bosta 
nastopala v II. zvezni ligi.

Dvoboj pionirskih mestnih repre- 
tantanc Opatije in Ljubljane se je 
končal 5:0. Troboj pionirskih mo
štev Ilirije, Ljubljane in Opatije pa 
s<' je končal z zmago Opatije, k.i je 
°ha nasprotnika premagala 5:0. Ili- 
bja je premagala Ljubljano 5:2.
> Obenem z nastopom na medna- 
ftalnem prvenstvu Anglije so imeli 
n®Šii tekmovalci še dve srečanji z 
gPJoteško reprezentanco. V prvem je 

rezultat neodločen 5:5. Srečanje 
Posameznikov se je končalo 5:4 za 
jjtaoslavijo j,n šele v srečanju dvo- 
f?. je. Angležem uspelo doseči ne
močen rezultat. V drugem sreča- 

?;Jb so naši reprezentanti zmagali

.Srečanje reprezentanc Madžarske 
11 Anglije se je končalo s 6:2.

ton Club«, v katerem so sestavili 
tudi prva pravila te igre. Seveda je 
bila v tistih letih perjanica mnogo 
bolj družabna igra kot pa resna 
športna panoga. Igralci so morali 
nositi natančno predpisano obleko 
— gorje, če se je kdo pregrešil pro
ti strogim pravilom. Moški so nosili 
tesno ukrojene suknjiče, visoke 
čevlje z gumbi, bele visoke ovrat
nike in svilene klobuke, ženske pa 
so seveda imele dolga krila, ozke 
steznike, šiirokokrajne klobuke v 
vseli mogočih modnih barvah in 
dolge vlečke. Nekoč je nek igralec 
med igro snel klobuk iz glave, kar 
je med navzočimi igralci in gledal
ci povzročilo veliko zgražanje. 
»Predrzni« igralec je bil zaradi »ne
športnega vedenja« takoj izključen 
iiz kluba.

Prvo državno prvenstvo v perja
nici je bilo leta 1899 — seveda kje 
drugje, kot v Angliji. Prva med
narodna tekma v tej športni panogi 
pa je bila že v našem stoletju — le
ta 1904. Spoprijeli sta se reprezen
tanci Anglije in Irske v igri posa
meznikov in dvojic.

Iz Anglije se ie perjanica v 20. 
stoletju začela zelo hitro širiti, naj
prej v ZDA, potem pa še v evrop
skih deželah. Zlasti v ZDA je bila 
ta panoga tako priljubljena — pred
vsem pred drugo svetovno vojno — 
da je bilo za perjanico med mili
jonskimi množicami več zanimanja

kot za kegljanje, ki je v ZDA naj
bolj množičen šport.

Danes ima ta športna panoga svo
je nacionalne zveze in osnovne or
ganizacije — društva in klube — 
skoraj v vseh državah, vse pa so 
povezane v Mednarodni zvezi za 
badminton (International badmin
ton federation). Poleg ZDA in An
glije je ta igra najbolj razširjena 
v Skandinaviji (S ved s k a, Nor v ešk a), 
Nemčiji, Švici, Avstriji ter ostalih 
srednjeevropskih deželah.

Pri nas je perjanica pravzaprav 
komaj zlezla iz zibelke, vendar ni 
dvoma, da bo v nekaj letih postala 
tako popularna, kot je v drugih dr
žavah. Seveda ni to nič čudnega, 
kajti perjanico lahko igramo pov
sod, na vsakem. travniku ali dvo
rišču, za zabavo in razvedrilo, lahko 
pa jo vzamemo kot resno športno 
panogo. In prav v tem je vsa skriv
nost naglega razvoja te panoge v 
svetu. Takšni šiportli, ki - so bolj ali 
manj vezani na tekmovanja, pravi
la, resne treninge, določeno starost 
in vadbene prostore, kakor n. pr. 
atletika, tenis, hokej, orodna telo
vadba. boks itd., ne bodo nikoli za
vzeli takšne širine. Perjanica pa ne 
postavlja skoraj nikakršnih zahtev 
glede prostorov, starosti in pravil.

V prihodnjih številkah pa še ne
ka r o osnovnih pravilih, če hočemo 
s perjanico tekmovati tako kot v 
ostalih Športnih igrah.

Brazilska nogometna zveza je določila 
31 igralcev od skupno 40, ki jih vsak 
finalist sporoči Mednarodni nogemetni 
zvezi pred svetovnim prvenstvom. Vsi 
izbrani nogometaši so člani klubov iz 
Rio de Janeira in Sao Paola. S skupnim 
treningom bodo pričeli 12. aprila. Izbra
ni so bili takole: vratarji Castilho, Gil- 
mar, Ernani, Alberto; branilci De Sordi, 
Caca, D. Santos, Altair, Oreco, N. San
tos, Belline, Mauro; krilci Pampolini, Di-

no, Formiga, Jadir, Žito, Z ožino, Orlan
do; napadalci Garrincha, Joel, Didi, 
Moacyr, Vava, Gino, Mazzola, Dida, Pele, 
Cioza tetro, Žagalo, Pepe.

Manchester United in Milan sta se, do
govorila, kdaj bosta igrala polfinalni tek
mi pokal evropskih nogometnih prvakov. 
Prve tekma naj bi bila 14. maja v Mila
nu, povratna pa teden dni kasneje v 
Manchestru, če bo datuma potrdil orga
nizacijski odbor tega tekmovanja.

Reportaža iz Budimpešte, kjer nas letos čaka prvo mednarodno srečanje v nogometu

BflROTIje oprezen
Kaj menijo v Budimpešti o tekmi med Jugoslavijo in Madžarsko

Budimpešta — Lajos Ba roli, zvez
ni kapetan madžarske nogometne 
zveze je jezno udaril s pestjo po 
muzi. »Dovolj ind je takšnih izjav,« 
je dejal im hitro sklical sestanek 
reprezentantov. Pred njim je ležal 
kup časopisov, posamezni članki pa 
so bili rdeče podčrtani. V »Esti hiir- 
lapu« so bile omenjene besede ka
petana državne reprezentance Nan- 
dorju Hiidegkutija. Popularni Nandi 
je bil navdušen nad žrebom in je 
dopisniku tega lista dejal, da se bo
do Madžari zanesljivo uvrstili v če
trtfinale na svetovnem prvenstvu. 
— >Magyar Nemizet« je objavil in
tervju z Gyulom Grosicsem. Ta je 
dejaj takole: »Prepričan sem, da
bomo prvi v svoji skupini pred 
Švedi, Wa lesom im Mehiko. Dobro 
smo se pripravljali in uspehi ne bo
do izostali.« Slično so govorili tudi 
Boszik, Sandor, Molnar in drugi. La
jos Ba rotil pa se s tako samozavestjo 
igralcev ni strinjal. Zato je povabil 
k sebi komentatorja »Nepsa.batsaga« 
Is Ivana Takacsa in ga prosil, naj 
objavi naslednjo izjavo.

»Mnogi menijo, da smo imeli pre
cej sreče z žrebom. Med njimi so na 
žalost tudi naši reprezentanti. Sku
pina, v kateri igramo, pa je. zelo 
težka. No, vseeno vzemimo, da se 
bomo prerinili do četrtfinala. Kaj 
bo pa tedaj? Ali nas ne bodo tam 
čakali še ostrejši nasprotniki? Mno
go bo treba delati, če bomo hoteli 
računali na kakršen koli uspeh na 
Švedskem.«

»Ambasador« v Peruju
Zn tem je Baroti na tem sestanku 

priporočil igralcem, naj bodo čim
bolj skromni v izjavah, naj si pni

pripravah resno prizadevajo in naj 
bodo čimbolj disciplinirani. Zato me 
ni nič presenetilo, ko sem ob sreča
nju s temi igralci naletel na popoln 
molk. če sem se kakor koli lot.il po
govora o svetovnem prvenstvu. Ni
ti Grosiies, mili Hideigikuti in ne 
Mac bos niso bili navdušeni nad 
vprašanji o tem, kako bodo uspeli. 
Zagonetno so se smehljali in ome
njali Baroti j evo ime. Marljivi zvez
ni kapetan pa je ta čas že pisal v 
Peru svojemu prijatelju, nekdanji

Piše PERO ZLATAR

zvezdi madžarskega nogometa — 
Georgu Orthu, ki je sedaj trener v 
Limi. Prosil ga je, naj mu čimprej 
sporoči vse podrobnosti o igri juž
noameriških enajsteric, še posebej 
pa o Mehiki, s katero bodo njegovi 
varovanci igrali v isti skupini. Orth 
je na ta način postal nekakšen no
gometni ambasador svoje nekdanje 
domovine. Sprejel je nalogo in Ba
roti sedaj nestrpno čaka odgovora.

Vendar nekoliko optimizma
Preživeti več dni v Budimpešti in 

biti v družbi z nogometaši in šport
nimi novinarji, pomeni načeti obve
zen razgovor o aprilski tekmi med 
Jugoslavijo in Madžarsko. Dvoboj, 
ki bo na ogromnem Ne.p-stadionu, 
pričakuje vse kot redko poslastico. 
Vs.i želijo videti prav tako dobro 
igro, kot sta jo enajsterici pokazali 
pred dvema letoma v Budimpešti. 
Se vedno govorijo v Vukasu in Hor
vatu, ki sta navdušila nad 100.000 
gledalcev.

Razumljivo je, da so me najbolj 
zanimale prognoze tistih, ki bi lah
ko povedali kaj več o tem derbyju. 
Vse izjave so več ali manj zadrža
ne, lahko pa je občutili nekoliko 
optimizma, Madžari namreč upajo, 
da se vračajo njihovi nekdanji slav
ni časi, ko so bili strah in trepet za 
vsakogar. Nekaj izredno talentira
nih mladih igralcev daje povod za 
takšen optimizem. Najbolje je od
govor i 1 II ide gkuti:

»Srečanje bo koristno za Jugoslo
vane in za nas, To bo sijajna preiz
kušnja pred svetovnim prvenstvom. 
Takrat si bomo že lahko ogledali 
ogrodje moštev, s katerima se bodo 
predstavili v Stockholmu Jugoslova
ni In Madžari.«

»A kdo bo zmagal?« sem ga izzi
valno vprašal.

»Mogoče moštvo, ki bo prvo dose
glo gol,« se je modro zavaroval z 
odgovorom Hidagkuti.

žalost za Kocsisem
Medtem ko na Puskasov povratek 

nihče ne misli, iin ko so Zoltana Csi- 
borja že dali »ad aeta«, se v srcih 
madžarskih navijačev še vedno po
raja upanje, da se bo njihov nekda
nji ljubljenec Sandor Kocsis ven
darle vrnil v domovino. Tisti, ki so 
ga srečali v Švici, pripovedujejo, 
da ga muči hudo domotožje.

»Zakaj se pa potem ne vrne?« 
sem se zanimal.

»Pravi, da se boji posledic. Sicer 
ne bi piti trenutek okleval. Življe
nje tavajočega profesionalca mai 
je postalo odveč. Ne more pozabiti 
Budimpešte in njenih lokalov, v ka
terih je preživel več noči, kot mu 
je bilo to dovoljeno.«

Desni branilec madžarske reprezen
tance, Matrai (v temni majici), bo 
našim napadalcem v mednarodnem 
srečanju med Jugoslavijo in Mad
žarsko, ki bo 27. aprila v Budim
pešti, verjetno povzročal precejšnje 

preglavice

Žalost za lem nogometnim bohe- 
mom je velika. Vsi menijo, kako bi 
močno koristil reprezentanci. Da je 
tako. priča (udi Kocsiseva slika, ki 
še vedno visi v hodniku Nep stadio
na, medtem ko Puskasov e in C šibo r- 
jeve slike ni več. Kocsis pa še na
prej omahuje. Veliko je namreč 
vprašanje, ali ga bodo zadržale 
mamljive obljube švicarskih klu
bov, ali pa bo zmagala želja za po
vratkom v domovino.

Bercsika ne more nič 
spraviti iz tira

Da ne bi ta članek imel samo no
gometno obeležje, naj vam povem 
še zanimivo anekdoto o evropskem 
prvaku v namiznem tenisu, Zoltanu 
Bercziku.

Znano je. da Zo!y trenira s svo
jim prijateljem B n bon v jem tudi po 
8 ur na dan. Nič jima ne more pre
prečiti. da ne bi izpolnjevala svoje
ga načrta vadbe. Ljudje pa se jima 
čudijo, kako da ju io stalno udar
janje bele žogice ne dolgočasi.

V času oktobrskih dogodkov, ko 
so puške najhuje pokale, in ko je 
bilo življenjsko nevarno hoditi po 
ulicah, so bili Berczikovj starši zelo 
žalostni. Nekega dne namreč na no
ben način niso mogli najti sina: kot 
da bi se vdrl v zemljo. Čas je pote
kal, o Zoltanu pa ni bilo ne duha 
ne sluha. Po nekaj urah iskanja so 
ga našli v neki kleti. Z B ribon vijem 
je mirno igral namizni tenis, kot da 
se nikjer na svetu nič ne dogaja. 
Glovno je. da je trening potekal v 
redu.

Tudi danes, ko je prvak Evrope 
in ko ga ves svet pozna, Berczik na
daljuje s takim treningom. Tukaj 
je seveda treba iskati ključ njego
vih blestečih uspehov.

Iz Urugvaja na Švedsko
Nedelja, 4. julija 1954... Nad vso švicarsko pokrajino 

se opoldne razlezli nizki, sivkasti deževni oblaki. Pravo 
V d®® za dolgočasje, ko ne veš, kaj bi počel — ali bi šel 
<](j]l||1° al|i bi s prijatelja vrgel karte. Toda v Bennu ni bilo 
gt Sočasno. Kljub deževnemu, turobnemu vremenu je v 

v,neta švicarskem mestu vrelo kot v panju. Vse je govo- 
Uo- s®mo o finalni tekmii za naslov svetovnega prvaka v 
jo ?'®efu. Kdo bo osvojil naslov najboljše nogometne enaj- 

na svetu? Nemci ali Madžari? Zelo redki so bili 
ie u • 80 verjeli,- da lahko ta podvig uspe Nemcem, večina 
jev' fa'a. Pre'dnoist Puška sovi četi. Seveda, tudi Herberger- 

vf«n,tje niso zelenci, vendar Madžarom v zaključni in 
j^Onilnii tekmi le me bodo. kos. Tako i,n podobno so v 
e'Plo]U ^'n °k'0,l“ci modrovali vsi ljubitelji nogometa i,n športa

iub dežju in sivim oblakom se je v stadionu Wank- 
]6w natrlo toliko gledalcev, kolikor jih jg pač ta stadion 
Kib° sPre j el: 60.000 nogometnih fanatikov. Več ni šlo, na 

so se ljudje drenjali kot sardine v konzervni 
Hji*i1-lb tisoči so brez vstopnic ostali pred zaprtimi blagaj- 

.p9i okni.
Pre j čno ob napovedani uri se angleškemu sodniku Limgu 

stavita obe moštvi. Pozdravljanja, obvezne cercmo- 
• Na igrišče prideta predsednik FIFA Jules Rime! 

Iiij^^dsednik švicarske republike g. Rubattel. Oba se ro- 
n.- - t<-i z vsakim igralcem posebej, Madžare predstavlja

Luskas, nemške igralce pa Fritz Walter. Po igrišču 
skuje množica fotografov, fleši bliskajo in slepijo

i igralce. Vsa pozornost je osredotočena na »nekronane sve
tovne prvaki;«, ki bodo — tako pač misli velika večina — 
čez dobrih 90 minut postali pravi prvaki iin bodo dobili 
svojo »krono«. Za Nemce se malokdo zmeni, tu pa tam 
naredi kakšen nemški reporter nekaj posnetkov. Seveda, 
kdo bi se menil za Nemce, drugo mesto je pač samo drugo, 
prvak je pa prvak. Madžarski igralci se smehljajo in ne 
skrivajo dobre volje. Kakor da je vse, kar jih čaka v teh 
90 minutah, samo prijetna igra, zabavna šala, kakor da 
jim nihče, tudi Fritz Walter, Morlock, Rahn in drugi sploh 
ne morejo odvzeti zmage.

Nemško enajsterico v belo-črnih dresih sestavljajo 
Turek, Kohilmeyer, Posipal, Eckel, Liebrich, Mai, Rahn, 
O. Walter, F. Walter in Rahn. madžarsko pa Grosics, Buzan- 
sky, Lantos, Bozsik, Lorant, Zakarias, Csibor, Kocsis, Hideg- 
ku ti, Pu ška s in Toth.

Ceremonial je zaključen, fotoreporterji zapuščajo igri
šče, sodnik Ling gleda na svojo uro-.

Žvižg ... tekma se je začela 1
Že v prvih minutah se bolje znajdejo Nemci. Igrajo 

mirno in preudarno, kot po dobro premišljenem načrtu. 
Okoli 15.000 gledalcev, ki so prišli iz Nemčije, navdušeno 
bodri svoje ljubljence. Grosics mora že v prvih minutah 
pokazati svoje znanje. Morlock in Fritz Walter zasnujeta 
nekaj nevernih akcij, ki jim Madžari v zadnjem hipu od
bijejo strupeno ost. Tudi Schiifer pošlje v 3. minuti ostro 
bombo na madžarska vrata, toda usnje gre tik mimo vrat
nice ... Grosics si olajšano oddahne. Za las je manjkalo, 
pa bi že vodili Nemci 1:6.

5. minuta... Madžari se vse bolj osvobajajo nemškega 
pritiska in že streljajo prvi kot, kii pa ostane neizkoriščen.

6. minuta... Nevarni Kocsis dobi žogo. Eckel hoče po
sredovati in se polastiti žoge, toda Kocsis pošlje usnje na 
milimeter natančno pred Pušk asa. Madžarski major in 
kapetan reprezentance ne okleva. Z razantnim udarcem 
pošlje nizko žogo tik ob vratnici v mrežo. Turek se požene 
— zaman! Žoga je že v mreži.

Pušk a s dvigne od veselja roke! Goool! Madžarska že 
vodi 1:0...

Nemci, kakor kaže, niso preveč zmedeni. Nobenih pre
rekanj, nobene diskusije in očitkov. Mirno in samozavestno, 
zaupajoč v svoje sile, se znova poženo za žogo.

Toda Madžari so že v svojem elementu, njihove vrste 
so že razigrane. Kakor da jih je obsedla strast, kakor da 
bi se hoteli poigrati z ubogimi učenčki in jim dati teme
ljito lekcijo. Spet so se polastili žoge in nevarno napadajo.

8. minuta... Mai hoče odvzeti žogo Hidegkutiju, vendar 
se mu to slabo posreči. Kohlmeyer priskoči, da bi pomagal 
svojemu soigralcu in steče z žogo proti lastnim vratom. 
Žogo pošlje nekoliko naprej, ker računa, da bo vratar tekel 
žogi nasproti. Toda Turek stoji med vratnicami. Nespora
zum ! Zadnji hip hoče Kohlmeyer spremeniti žogi smer, 
toda na mokri travi mu spodrsne. Tudi Turek hoče inter
venirati — prepozno! Žogo doseže samo z eno roko — usnje 
se zvali proti golu. Kot puščica se požene s sprintersko 
bralno Csibor in v teku pošlje žogo v nemško mrežo. V 8: 
minuti vodi Madžarska že 2:0. Madžarski igralci se navdu
šeno objemajo.

Toda Nemcev tudi drugi gol ne potlači. Zlomka, ti 
igralci pa imajo živce in moralo! Ottimar Walter in Morlock 
urejata svoje vrste in hrabrita svoje igralce: »Fantje, to 
nd nič! Le ne obupati. Tudi mi bomo prišli na vrsto!«



Kratek, toda kritičen sprehod med slovenskimi ligaši v I. coni

CftJ 0 0 0 KcitcUut
bo treba pokazati več požrlvovalnosti in volje

Slaba bilanca slovenskih klubov — Ali je še kaj upanja?
Pretekla nedelja, v kateri so Branik, Odred in Ljubljana do

živeli poraze v I. conski ligi, nam je dala misliti. Res, da smo 
bili v spomladanskem prvenstvu ob nekaterih nastopih sloven
skih ligašev prijetno presenečeni, toda ta presenečenja so bila 
tako redka, da ne moremo govoriti o uspešnem spomladanskem 
startu v conski ligi. To je vendar neugodno zlasti zato, ker smo 
od naših enajsteric precej več pričakovali.

S pripravami so vsi trije klubi 
namreč začeli pravočasno in zato 
smo računali na njihove uspehe. Če 
izvzamemo mariborskega Branika, ki 
je v do sedaj odigranih 5 kolih iz
gubil t tekmo, vidimo, da položaj 
naših moštev ni nič kaj rožnat, kar 
nam še posebej dokazuje pogled na 
prvenstveno lestvico. Še Branik, ki 
je resno računal na 2. ali 3. mesto 
v conski ligi, se ne more preveč po
hvaliti, jasno sliko pa nam pokaže 
lestvica spomladanskih slovenskih 
ligašev:

Branik 5 4 0 1 9:4 8
Odred 5 2 i 2 7:9 5
Ljubljana 5 113 7:14 3

KJE SO VZROKI?
Če nekoliko podrobneje pogletfa- 

damo v jedro enajsteric Branika, 
Odreda in Ljubljane in se ustavimo 
ob njihovih neuspehih, bomo kaj 
kmalu naleteli na nekatere bistve
ne vzroke im napake, ki jih ovirajo 
pri njihovem napredku.

Osnovna napaka vseh treh moštev 
je v tem, da se ne zavedajo po
membne vloge, ki jo igrajo kot za
stopniki slovenskega nogometa v 
družbi s klubi ostalih republik. Če 
bi se tega zavedali, bi se na tek
mah spomladanskega prvenstva 
mnogo resneje lotili svojega dela 
na nogometnem igrišču. Vedeti bi 
morali, da bo vsaka v prvenstvu 
priborjena točka dragocena in da 
vsaka zaradi nepremišljenosti ali 
premajhne borbenosti izgubljena 
tekma pomeni velik korak nazaj. 
To nam zgovorno dokazuje prven
stvena lestvica in njene stalne *z- 
premembe od nedelje do nedelje 
ter skoki navzg-or ali občutni padci, 
O tem naj bi vsi igralci in klubska 
vodstva resno razmislili, kajti d< 
konca prvenstva nas loči le še 8 kol 
in prav nič več. Vsak izmed klubov 
conske lige pa bo hotel v tem času 
doseči čim več. zato pa bo vsakdo 
tudi bolj nevaren.

BRANIK IMA DOVOLJ 
IGRALCEV

Že v uvodu smo povedali, da je 
Branik spomladi še največ pokazal

Samo 3 goli...
Prvenstvena nedelja v XVIII. 

kolu I. conske nogometne lige 
je bila za slovenske klube zelo 
skromna. Vsi trije slovenski 
predstavniki so prejeli od svojih 
nasprotnikov 11 golov, dali pa so 
jim skupaj le 3. Santo 3 igralci 
so bili tokrat za svoje klube 
uspešni: Elzner, Gruden in Hali- 
lagic. Elzner si je že bolj utrdil 
svoj vodilni položaj in vodi na 
lestvica strelcev z 12 goli. Za njim 
je trenutno še vedno Perharič z 
9 goli, sledita jima Dugantlžija 
(Br) in Dolenc (Lj) z 8 goli, na
to Cuban (O) s 7, Hanzl (Br) in 
Gruden (Lj) s 6 goli. Kranjc (O) 
s 5. nato pa je lestvica takšna: 
Cekov in Plaznik (oba Br) ter 
Klančišar (O) 4 gole. Najberg 
(Br). Gosar in Kompoš (obit Lj) 
ter Erič in Halilagič (oba O) 3 
gole. Čačko (Br), Ilacler (Lj) in 
Limo (O) 2 gola, Šober (Br), 
Blaznik in Brezigar (oba Lj) ter 
Berginc, Hočevar in Žiunbar (vsi 
O) po 1 gol.

Branik vodi med moštvi s 44 
goli (44:34), sledi mu Ljubljana 
s 33 goli (33:38), nato pa Odred 
s 27 goli (27:25).

V lestvici strelcev seveda niso 
upoštevana goli, ki so bili dose
ženi na sedaj razveljavljenih 
tekmah med Ljubljano in Metal
cem ter Lokomotive in Branikom,

Opomba: 1.-3. mariborsko-varaždinsko- 
celjska liga, 4.-8. 1J ubij ansko-prlmorska 
liga, 9.-15. conska liga, 13.-15. rezervni 
pari.
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in da je tudi nasploh najboljše slo
vensko moštvo. Dokazi ? V spomla
danskem delu že 4 dobljene in sa
mo 1 izgubljena tekma, razmerje 
golov v vsem prvenstvu 44:24. Zato 
je Brani ko vo moštvo po učinkovito
sti oziroma številu doseženih golov 
na tretjem, njegova obramba pa na 
petem mestu. Branik se torej od 
vseh treh slovenskih nogometnih 
klubov najbolje uveljavlja. Napa
dalna vrsta je zelo vi,g rana in tre
nutno ena najboljših v conski ligi. 
Skoraj vedno je standardna in se ne 
ir prem in ja, igralci pa so izkušeni 
ter se med seboj v igri razumejo. 
Hkrati je Brani kova obramba od
ločna in ostra, čeprav je nekoliko 
slabša od napada. To pa je Braniku 
prav lahko, ker ima zadosti enako
vrednih rezervnih igralcev, ki lahko 
vsak čas uspešno zamen ja jo svoje 
kolege v standardnem moštvu. 
Uipajmo, da bo tako tudi ostalo do 
kanca prvenstva.

NEVIGRANO MOŠTVO ODREDA
Tudi za Odreti velja, da ima na 

razpolago precej rezervnih igral
cev, na katere več ali manj lahko 
vedno računa. Le-ti pa p.iso tako iz
kušeni in vi g rani, kot so Maribor
čani. Boljši del moštva in njegova 
hrbtenica je obramba. Zlasti velja 
to za krilsko vrsto. Vsi so izkušeni 
igralci, izkušnje pa so si nabrali v 
tekmovanju z zvezni nogometni li
gi. Nasprotno pa je napad dosegel 
sorazmerno malo golov in zavzema 
Odred po učinkovitosti napada 7. 
mesto, obramba pa 6. mesto med 
conskimi ligaši. Nekaj pa smo opa-

Mladi Halilagič je zdaj že standard
ni igralec ligaškega moštva Odre
da. Uveljavlja se v moštvu tudi kot 

dober strelec

žili pni Odredu. Njegov napad je 
nevigran, kar je posledica prepogo
stih izprememb od tekme do tekme. 
To je povzročil prihod novih neiz
kušenih igralcev, trener pa iz njih 
v kratkih mesecih vsekakor še ne 
more solidno vigrati moštva. Takoj 
se pojavi tudi precejšnja vrzel, čim 
bj moral zaradi poškodb ali slične
ga odpasti kateri od izkušenih 
igralcev,

LE ZA ENO MOŠTVO JIH JE
Najslabši položaj je pri Ljublja

ni. Le-ta je spomladansko sezono 
že začela s premajhnim številom

V beležnici 
jfna zfoah ...

... da se tudi na ponovni seji pre
teklo sredo upravni odbor I. conske 
lige ni zedinil za končno odločitev 
o tekmi Lokomot i va:Brani k. Zato 
bodo vse gradivo poslali komisiji 
za statut, pravila in pravilnike NZJ, 
ki bo dala svoje mnenje. Nato bo
do o tej tekmi dokončno odločali.

.. da bo razveljavljena prvenstve
na tekma med Ljubljano in Metalcem 
ponovno odigrana verjetno 23. t. m. 
v okviru športnih prireditev v čast 
Kongresa ZKJ,

... da bo Ljubljana v čast s Dne
va železničarjev« igrala nogometno 
tekmo z enim od klubov zvezne li
ge. Prvotno je nameraval klub po
vabiti Odred, ki pa menda iz upra
vičenih razlogov ne more nastopiti, 

. da je nekdanji igralec. Odreda 
Došen prestopil k Rijeki. k Odredu 
pa je prišel nogometaš Pcšič, aose- 
danfi član Čukaričkega v Beogradu, 
in bo lahko nastopil za svoj novi 
ktub že prihodnjo nedeljo,

... da sta preteklo nedeljo izklju
čena igralca Klančišar (O) in Ku- 
sturin (Rijeka) še vedno suspendi
rana, ker disciplinsko sodišče še 
zbira dokazno gradivo. Tako Klan- 
vičenih razlogov ne more nastopiti, 
za svoje moštvo.

... da je bil NK Uljanik zaradi iz
gredov ob tekmi z Ljubljano kazno
van s 5.000 din denarne kazni, igri-, 
šče pa ni bilo zaprto, ker je disciplin
sko sodišče 1. conske lige ugotovilo, 
da izgredi niso bili tako hudi in so 
se pojavili po končani tekmi izven 
igrišča,

...da bo prihodnjo nedeljo v 
prostorih Poštne direkcije v Ljub
ljani X. jtibilejna skupščina Nogo
metne zveze Slovenije.

da je znani Dinamov nogome
taš Crnkovič postal zdaj športni 
urednik »Viesnika u srijedu«,

... da je vratar skopskega Var
darja Cvetkovsk* sodnik za prekrš
ke in je posebno strog proti navija
čem. ki se nedisciplinirano vedejo 
na nogometnih tekmah,

.. da sta tudi Boškov in Krstič, 
igralca Vojvodine, te dni oblekla vo
jaško suknjo. Kapetan Vojvodine je 
namesto Boškova postal Taza Veseli
novič.

Poletov nagradni natečaj
Odrezek ši. 9

1. Rudar (T) : Drava ! Priimek in ime«
2. Maribor : Kladivar

3. Aluminij : Mladost

4. Rudar (I) : Ilirija

S-^Tržič i OrafiCar

Kraj:6. Triglav : Jesenice

7. Slovan : Nova Gorica

8. Krim : Izola

9. Odred : Branik Ul5ca. hišna št.i
1». Trešnjevka : Ljubljana

11. Jadran : Lokomotiva

12. Rijeka : Metalac

13. Elektrostroj : Se gesta

14. Tekstilne : Orijent

15. Šibenik : Uljanik

igralcev. Rezerv ni in tako le za silo 
skrpajo moštvo, ki je sestavljeno iz 
mladih, neizkušenih igralcev. Zato 
je klubsko vodstvo precej grešilo, 
ker si ni znalo pripraviti zadostno 
število kadra in n,i znalo zadržati v 
svojih vrstah tistih izkušenih igral
cev, ki so klub zapustili. Taktična 
napaka pri Ljubljani je tudi zame
njava mest v moštvu, kar je posle
dica pomanjkanja napadalcev. Na
vedemo naj samo primer Grudna, ki 
je tipičen krilec, pa igra sedaj v 
napadu, kjer še zdaleč toliko ne 
koristi, kot v krilski vrsti. Občutno 
pa manjka napadu Perharič, ki je 
poškodovan. Tako lahko rečemo, da 
je Ljubljana v spomladanskem de
lu izgubila marsikatero dragoceno 
točko zaradi šibkosti obrambe in 
nespretnosti napada. Napad je sicer 
boljši, saj je po učinkovitosti na 5. 
mestu, obramba pa je po prejetih 
golih šele na tl. mestu.

PREVEC KOMBINIRANJA
Če pogledamo še nekaj napak na

sploh, vidimo,. da se Odred v igri 
še ni odvadil pretiranih kombinacij, 
da ga je začela Ljubljana precej 
verno posnemati in da so mnoge iz
gubljene tekme posledica tega, ker 
igralci ne znajo igrati enostavno in 
s hitrimi,prodori ter mnogo časa iz
gubijo po nepotrebnem s kratkim 
podajanjem ali z netočnimi oddaja
mi žoge.

To hi bile v glavnem ugotovitve 
o napakah naših ligašev. Temu naj 
dodamo še slabost, da igralci mno
gokrat pozabijo na požrtvovalnost

in izgubijo moralo prav tedaj, ko 
bi se morali v igro še bolj zagristi 
in se boriti za čim boljši uspeh. Se 
več! Nekateri igralci v mnogih pri
merih izgubijo živce ter z nedisci
pliniranostjo in grobostjo mnogo
krat samo škodujejo svojemu mo
štvu.

MALO JE MOŽNOSTI...
Z današnjo nedeljo vred bo na 

sporedu še 8 kol tekmovanja. Na 
kratko smo izračunali, koliko točk 
si lahko še vsak slovenski klub pri
bori. Branik igra 4 tekme doma, 4 
pa zunaj. Doma bi po vseh računih 
lahko zbral 7 točk, zunaj pa v naj
boljšem primeru 5. Torej — skupaj 
12 točk. Odred ima skoraj enake 
možnosti. Doma si lahko pribori 6 
točk, zunaj pa 5, torej v najboljšem 
primeru 11. Nasprotno, pa si L j u b„- 
ljana lahko zagotovi v najboljšem 
primeru 10 točk, kar pa bo že zelo 
veliko, če pomislimo na njeno, se
daj ne preveč zadovoljivo formo. 
Razumljivo je, da bo od vsote vseh 
zbranih točk ob koncu prvenstva 
odvisen tudi plasma slovenskih mo
štev. Branik si ga je takorekoč že 
zagotovil v zgornji hiši, čeprav, žal, 
menda ne na 3. mestu. Odred in 
Lljubljana pa se' bržkone ne bosta 
plasirala preveč visoko.

Toda kljub temu ponovno poudar
jamo, da je še čas vsaj delno nadok
naditi zamujeno. Seveda pa bodo 
morala klubska vodstva temeljito 
obravnavati sedanji položaj in na
rediti ustrezne ukrepe, razen tega 
pa bodo igralci morali zaigrati * 
m nogo,več jo voljo. Tone BančiČ

V Duplici /e živahno
V taboru nogometašev »Svobode« 

tz Duplice pri Kamniku je zadnje 
dni vse bolj živahno. Dupliški no
gometaši so si zadali nalogo, da do 
pričetka tekmovanja v ljubljanski 
podzvezi uredijo novo igrišče, kajti 
staro igrišče, ki so ga itaieli v na
jemu, zaradi slabe lege že dolgo 
časa ni bilo primerno za tekme. 
Vodstvo kluba se je več let trudilo, 
da bi uredilo igrišče,- vendar za
man. Letos pa je klubu priskočila 
na pomoč tovarna »Stol«, tako da je 
klub za dobo pet let lahko najel za
puščen travnik. Seveda travnik še 
ni igrišče. Odbor se je zavedal, da 
bo pot od travnika do urejenega 
nogometnega igrišča precej težka. 
Odbor je pri merodajnih podjetjih 
onosil za buldožer, toda dobil je 
samo obljube — buldožerja ni bilo. 
Zato so morali nogometaši 10 dni 
pred ip ričet kom tekmovanja sami

zavihati rokave in začeti s prosto
voljnim delom.

Vsak dan so se zbirali na igrišču 
nogometaši itn navijači »Svobode« 
ter marljivo urejali novo igrišče. 
Celo na dan volitev so delali, naj
prej so na volišču opravili svojo 
državljansko dolžnost, potem pa so 
odšli na igrišče. Marljivim nogome-, 
tašem je priskočila na pomoč tudi 
industrijska gasilska četa tovarne 
»Stol«. Skupno je bilo na igrišču 
opravljenih nad 900 udarniških ur, 
splaniramih nad 100 m’ zemlje iu 
prepeljanega iz 10 km oddaljene 
tovarne pkoli 500 in* ngaskov. Po
udariti je treba, da so igralci pod 
vodstvom tov. Marjana Cetina red
no trenirali, čeprav je bilo treto 
na novem igrišču opraviti v naj* 
večji naglici veliko dela.

Milan Razdevšek

Neverjetno, toda resnično
Ali ste že kdaj cl*Sali, da bi predsed

nik nogometnega kluba svojemu moštvu 
ne želel zmage? Čudno in skoraj ne
verjetno, kajne? Pa se vendar tudi to 
zgodi, čeprav zelo redko.

FC Rouen je francoski nogometni klub, 
ki igra v II. zvezni francoski ligi. Mošt
vo ni ravno kaj posebnega, ne bi ga 
mogli uvrstiti med slabiče, med nogo
metne »velikane« pa tudi ne. Nekega 
dne pa so v Rouen prišli slavni argen
tinski nogometaši, člani prav tako slav
nega kluba Independiente. Prišlo so, da 
bi odigrali z Rouenom tekmo. Vse lepo 
in prav, dogovorili so se o vseh podrob
nostih. Nekoliko pa se je stvar zapletla, 
ko Je podpredsednik kluba obljubil vsem 
Igralcem Rouena lepo premijo, če pre
magajo Argentince. Funkcionar ni mi
slil resno — ali bolje rečeno — niti v 
sanjah ni mogel pomisliti na to, da bi 
njegov Rouen premagal tako slavno mo
štvo. Toda igralci Rouena so mislili zelo 
resno in so sl zelo dobro zapomnili vso
to, ki jim Jo je obljubil predsednik 
kluba . ..

Pri stanju 2:2 je postal podpredsednik 
Rouena močno nervozen. Ko pa so nje
govi igralci dosegli celo zmagoviti gol 
in so ostali brezuspešni vsi napori Ar
gentincev, da bi rezultat 2:3 vsaj izena
čili. se Je podpredsednik zmagovitega 
moštva ves obupan sesedel. Ves stadion 
je- skoraj ponorel od navdušenja nad 
zmago, le ubogemu funkcionarju se Je 
krčilo srce ob mislih, kje bo vzel denar 
za mastne premije, ki jih 'e obljubil 
svojim igralcem, če premagajo Indepen
diente.

Tako je pač, če obljubljaš nekaj, česar 
ne moreš izpolniti.

Nacka Skoglund — to je ime, ki ga po
znajo vsi ljubitelji nogomet. v Italiji. 
OdliČr.l Švedski nogometaš že vrsto let 
igra v milanski enajstoricl Internazto- 
nala Pravijo da je bivša leva zveza 
švedske reprezentance včasih pravi ča
rodej okroglega usnja. Toda ta čarodej 
ima tudi svoje sUbe strani. Baje je ena 
njegovih najbolj šibkih točk — alkohol. 
In seveda še marsikaj, kar je nekako 
z alkoholom v e bližnjem sorodstvp: po
nočevanje, kajenje, karte, lepe ženske 
in tako dalje.

Nekega dne pa je Skoglund skočil v za
konski jarem. To še ni nič posebnega, 
to se pripeti tudi najbolj zakrknjenim 
samcem. Za svojo boljšo polovico sl je 
Izbral zelo čedno .dekle, po imenu 
Nuccia, nekdanjo Italijansko lepotno 
kraljico. Tudi to ni nič posebnega: sla
ven nogometaš in miss Italija — to gre 
skupaj. Čeden parček! Čudna stvari pa

so se začele dogajati šele v medenih 
mesecih. Kar na lepem so ga njegovi 
pivski In kvartopirski kolegi pogrešali« 
Seveda, lahko so na ta račun padle tudi 
takšne šale in zbadljivke, toda na dej
stvih to ne izpremeni. Skoglund Je za
čel redno ob desetih zvečer zahajati * 
posteljo (o tem, kako je to gospa Sku- 
glundova dosegla — zgodovina seveda 
molči). In švedski nogometaš se je mo
ral omejevati pri cigaretah, pri kozarč
kih vina, da sploh ne govorimo o žen
skah in podobnem. Redno je zahajal na 
treninge, zgodaj vstajal, skrbel za svojo 
formo — skratka, za vse to je skrbela 
nekdanja gospodična Nuccia.

Nič Čudnega, da so bili funkcionarji 
Internacionala s Švedom na moč zadn* 
voljni, saj je Skoglundova žena res do* 
bro skrbela za formo svojega moža. & 
so novinarji ob neki priložnosti vprašali 
predsednika kluba, katera moč je naj
večja pridobitev za Internazionale, *e 
predsednik kluba nekoliko pomislil, po" 
tem pa raztegnil obraz v zadovoljne gd- 
be in odvrnil: »Največja pridobitev z* 
klub? Hm, brez dvoma... Nuccia!«

V Avstriji je nogometnim trenerje*11' 
odbornikom in tehničnim referento**1 
prepovedan do«stop na Igrišče, prepove
dano pa jim je med igro dajati kakršna
koli navodila In povelja. To je seveda 
zelo bridko za marsikatero moštvo. Tod* 
pri klubu Stadlau- so jo pohihtalt: n** 
kega policaja, ki Je na igrišču stal*10 
opravljal rediteljsko službo, so enostav
no »kooptirali« v odbor kluba. In ta**" 
so dosegli svoj cilj.4 Mož postave je Ih1^ 
se ved? vsa'c hip dostop na igrišče & 
če je tu in tam da! svojemu moštvi 
kakšno navodilo, kdo bi se za to meni1. 
Čuvarju javnega reda in morale res 
gre gledati pod prste, pa tudi ne 
usta . ..

Možje s piščalko so dostikrat pred**16* 
naj hujših groženj in psovk, pa na J 50 
krivi alt ne To Je stara stvar. Tudi & 
ni nič posebnega, da razjarjeni gledal 
uderejo na igrišče in stresejo svojo 
nad sodnikom. Takšni »izpadi« se k°n 
čaj o z bunkami, praskami in krvavi**^ 
nosovi, v Južni Ameriki pa seveda tv 
z mrliči. Nekateri sodniki si znajo 
veda pomagati — eni z begom, 
z zaščito policije, tretji z zvijačo. Tak 
Je naredil tudi nek nogometni sodh 
v Iatilljt, ki se je v slačilnici hitro V 
kril s gasilsko Čelado ln sl nataknil & 
silsko uniformo Potem je hitro odko 
kal z igrišča, kibiči pa so rjoveč stik 
po stadionu, da bi našli moža s pi5čfl | 
in ga obesili na prvi ulični svetilk*



MIHALIČ bo startal v loslono mednarodne
Čez nekaj dni bo odpotoval v Boston 

tiiani jugoslovanski atlet Franjo Mihalič, 
ti bo nastopil 19. aprila na tradicional
nem bostonskem maratonu. Prvotno Je 
Atletska zveza Jugoslavije odklonila po
nudbo za nastop Mlkaliča, ker ni mogla 
nositi stroškov potovanja. Sedaj pa se 

■le ponudila ameriška letalska družba Pan 
American Airlines, da bo zastonj prepe
ljala našega atleta iz Evrope v Ameriko 
In nazaj. Tako je našemu odličnemu tek
movalcu dala.možnost, da preizkusi svoje 
sile v borbi s skoraj vso svetovno mara
tonsko elito na »najhitrejši« maratonski 
Progi na svetu. Na tej progi dosegajo 
namreč najboljše rezultate zaradi tega, 
ker vodi skoraj ves čas navzdol. Na
sprotniki Mihaliča bodo najboljši mara
tonci ZDA, na čelu s Kellyjem, dalje 
"lužnoamerikanci, Korejci in tudi nekaj 
Evropejcev, na čelu z odličnima Fince
ma Kotilo in Pulkkinenom.

Švedski smučarski »kralj« Sixten Jern- 
berg je kot švedski športnik dobil od 
švedskega kralja Gustava visoko odli
kovanje, zlato medaljo na modrem tra
ku.

Svetovni boksarski prvak peresne ka- 
togorije, Nigerijec Hogam Bassey, je 
ubranil naslov prvaka z zmago s knock 
°utom nam Mehikancem Ricardom More
no v Los Angelesu, že v 3. rundi je bilo

Derycke zmagovalec
Druga kolesarska dirka, ki je štela za 

nagrado Desgrange Colombo, je bila dir
ka »Po Flandriji«, dolga 230 km, v ka- 
tori je zmagal Belgijec Derycke v času 
® •97,00. v istem času so na cilj prispeli 
če Truye (Beig), Conterno (It), Desmet, 
■tonssens in Schotte (vsi Beig). Trenutni 
Vrstni red v nagradi Desgrange Colombo: 

Conterno (It) 28, 2. Van Looy (Beig) 
to Derycke (Beig) 20, 4. Foblet (Sp) ln 
Truye (Beig) 17.

V Ann Arborju je bilo pred dnevi zlm- 
®ko prvenstvo ameriških, univerz v pia- 
Vahju. Rezultati zmagovalcev: 100 y pro- 
sto: Patterson 49.5; 440 y prosto: Stuart 
4;34-3; 1500 m prosto: Stuart 18:45.8; 1000 y 
toetuljček: Taschntck 54.6; 200 y metulj- 
*tok Taschnick 2:07.5; 100 y hrbtno: Dol- 
kuy 57.8; 200 y prsno: Modtne 2:25.4. .

Angleška plavalka Margareth Edwards 
Je preplavala v 25-yardskem bazenu v 
Bostonu II y hrbtno v času 1:11,7, kar je 
boljše od svetovnega rekorda, za kate
rega pa veljajo seveda samo rezultati, 
doseženi v velikih bazenih.

V Eskilstuni je reprezentanca Zahodne 
Nemčije v vvaterpolu premagala Švedsko 
a 4:3 (1:3).

Nekaj rezultatov z zimskega prvenstva 
Noljske: 100 m prosto: Salamon 57.9; 400 
ln Prosto: Bastek 4:37.8; 100 m hrbtno: 
Jaskiewicz 1:07,8; 100 m metuljček: Rac- 
2ynaki 1:05.3; 200 m metuljček: Krieza 
2-29.8; 200 m prsno: KIopotowski 2:38.0.

Rezultati XIX. kola košarkarskega pr
venstva Italije: Simmenthal s Motomorini 

•M, Steila Azzura : Livorno 49:44, Can- 
3 '• Virtus 67:89, Benelli : Roma 66:52, 

toese : Pavia 68:39, Santipasta : Stock 
■58. Vrstni red: Simmentahl 37, Virtus 

™ Motomorini 30.
^ tekmi za pokal evropskih košarkar-’ 

jtob prvakov je belgijski prvak Royal 
^ • !z Bruslja visoko premagal prvaka 
vancije ville Urbanne z 80:51.

dvoboja konec, ko je mehiški boksar 
ostal več kot 10 sekund na tleh.

Na mednarodnem tekmovanju v smu
čarskih skokih v Muhleitenu je zmagal 
vzhodnonemški tekmovalec Harry Glase 
z 225.8 točke ln skokoma 65.5 in 57.5 m 
pred Norvežanom Vggesethom 223.7, svo
jim rojakom Lesserjem 218.5 in Norve
žanom Osmesom 217.8.

Argentinska nogometna zveza je šla še 
dalj od Brazilcev in je s takojšnjo ve
ljavo podredila 23 igralcev izključnemu 
vodstvu trenerja reprezentance Stabila, 
ki lahko z igralci razpolaga na treningih 
ln tekmah, ne da bi pri tem moral upo
števati želje klubov. V tem ožjem kadru 
so zaenkrat naslednji igralci: vratarja 
Carrizo, Mussimessi; branilci Dellacha, 
Vairo, Perez, Edtvards; kralci Rossi, 
Lombardo, Ačevedo, Reynoso, Schand- 
lein, Mourino, Varacha; napadalci Prado, 
Mendez, Zarata, Gracia, Corbotta, Bog- 
gio Sanlilippo, Juarez, Conde, Cruz.

Londonska zavarovalna družba LIoyd 
je zavarovala dragocene noge švedskega 
nogometaša Hamrlna, ki igra trenutno v 
Padovi, na svetovnem prvenstvu pa naj 
bi nastopil za Švedsko. Zanimivo je, da 
so za zavarovalno premijo zahtevali isto 
vsoto kot za zavarovanje nog Marylin 
Monroe.

Real lz Madrida, dvakratni zmagovalec 
pokala evropskih nogometnih prvakov, 
bo, kot kaže, tudi letos finalist. V prvi 
polfinalni tekmi je namreč v Madridu 
pred 125.000 gledalci premagal madžar
skega prvaka Vasas s 4:0 (2:0). Kar , 3 
gole je tokrat prispeval Di Stefano, ene
ga pa Maršali. Povratna tekma bo 16. 
aprila v Budimpešti.

Zanimivo je stanje na lestvici najbolj
ših strelcev italijanskega nogometnega 
prvenstva. Med 10 najuspešnejšimi strel
ci namreč ni niti enega Italijana. Doslej 
so bili največkrat uspešni naslednji 
Igralci: Charles (Waies) 23, Firmani (J. 
Afr.) 19, Vlnicio (Braz) 18, Hamrin (Sv) 
in Stvori (Arg) 17, Lindsteog (Šved), Da 
Costa (Braz) ln Angeillo 12, Ded Vecchio 
(Braz) in Montuori (Arg) 11.

V Montreuxu se je pričel turnir v ho
keju na kotalkah za pokal narodov. Pr
ve tekme so dale naslednje rezultate: 
Španija : Belgija 6:1, Švica : Nemčija 
8:4 Portugalska : Francija 9:3, Italija : 
Anglija 5:3.

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

Švica — xxi. kolo: Lugano : Gras- 
shooppers 1:0, Youhg Fellovvs : Servette 
3:1, Basel : Chaux de Fonds 2:1, Biel i 
Lausanne 1:2, Urania : Grenchen 1:1, 
Chiasso : Bellinzoma 0:2, Winterthur 1 
Young Boys 2:3, Vrstni red: Young Boys 
35, Chiasso 26, Grasshoppers 25, Chaux 
de Fonds 24.

AVSTRIJA — XVIII. kdo: Rapid :
Simmertng 5:2, Spiortklub : OUympia
6:0, Austria : FC Wien 3:1, Vienna : 
GAK 0:0, Krems : Kapfenberg 1:2, Ad- 
mira : WAC 4:2, 'strum : Wacker, 3:2. 
Vrstni red: Sportklub 31, Rapid 27, 
Vienna 20.

ANGLIJA — XXXVI. kolo: Birming
ham Everton 2:1, Burnley : Blackpool 
2:1, Chelsea t Sunderiand 0:0, Manche
ster C. : Leeds 1:0, Newcastle : Luton 
3:2, Nottingham : Bolton 0:0, Ports--
mouth : Arsenal 5:4, Preston : Leice- 
ster 4:1, Sheffield : Manchester U. 1:0, 
Tottenham : Aston Villa 6:0, West
Bromvvich : Wolverhampton 0:3. Vrstni 
red: Wolverhampton 65, Preston 49,
West Bromvvich 45, Manchester C. 41.

Francija — xxix. kolo: Metz : 
Reims 3:1, Lens : Monaco 0:1, Angers : 
Nimes 1:2, Aleš : St. Etienne 0:2, Se- 
dan : Racing 2:0, Beziers : Lille 2:0, 
Toulouse : Sochaux 0:0, Lyon : Mar
seille 1:1, Nice : Valenciennes 1:1. Vrstni 
red: Reims 41, Monaco 38, Nimes 38, St. 
Etienne 38.

SOVJETSKA ZVEZA —Dinamo (Tbilisi)
: Dinamo (Mos.) 1:6, Moldova : Spartak 
1:1, Dinamo (Kijev) : Admiraltejec 5:1, 
Zenit : Torpedo 0:0, Lokomotiv : Sahter 
3:0, Sahter : Dinamo (Moskva) 1:0, Di
namo (Kijev) : Spartak 1:1, Moldova i 
Torpedo 1:3, Lokomotiv i Krila Sovje
tov 0:0.

NEMČIJA — južna liga, xxvin kolo:
Fiirth : Karlsruhe 1:2, Regensburg : Nti- 
rnberg 0:1, Augsburg : Frankfurt 2:0, 
Eintracht : Schvveinfurt 2:0, Stuttgart : 
Mannheim 3:0, Bayern ; Aschaffenburg 
5:1, Offenbach : Kickers 4:1, Reutlingen 
: Miinchen 3:1-. Vrstni red: Eintracht 39, 
Karlsruhe 38, Niirnberg 37.

E G A M ■ nova zvtzda za disk
Po senzacionalnih rezultatih v metu 

diska, ki jih je dosegel Rink Babka, 
se je sedaj pojavil "zopet nov ameriški 
metalec, ki se je čez noč uvrstil v 
svetovno elito. To je Jack Egan, ki je 
dosegel 56,36 m in je na ta način prišel 
na 9. mesto razvrstitve najboljših vseh 
časov. Njegov dosedanji najboljši rezul
tat je znašal 53,02 m. Novo sezono je od
lično začel tudi olimpijski zmagovalec 
Ai Orter, ki je dosegel v Austinu svoj 
nov osebni rekord s 67,35 m. Ta rezul
tat je bil dosežen na tekmovanju v Au
stinu, kjer velja omeniti še naslednje 
storitve: 100 y: Hazley 9,5; višina: Thorn- 
ton 205; krogla: Oerter 17,09; Fromm 
77,08 ; 4 X 440 y: Abllene 41.0,
4 X 110 y: Texas 3:10,4. Svetovni re
korder v deseteroboju, Rafer Johnson, 
je ponovno popravil svoj rezultat v me

tu diska in je sedaj dosegel že 50.71 m. 
Na istem tekmovanju je evropski rekor
der Grk Roubanis skočil ob palici 4.42.

Najboljši atlet Pakistana, metalec kla
diva Iqbal je dosegel nov državni rekord 
z rezultatom 60.89 m.

Prvi poraz t«) olimpijskih igrah v Mel
bournu je doživel na tekmovanju v dvo
rani v Dortmundu evropski rekorder v 
sprintu Manfred Germar. V teku na 
60 y ga je premagal mladi nemški tekač 
Harry, oba pa sta izenačila svetovni re
kord za dvorane z rezultatom 6:1. Sve
tovni! rekord je izenačila tudi teka
čica Fisch v isti disciplini z rezultatom 
6.9.

V Atenah je gostovala skupina ame
riških atletov, od katerih se je najbolj 
odlikoval skakalec ob palici Bragg, ki 
je dosegel 4.56m.

Roubanis uskotil 4.59 m
Grški skakalec ob palici Georgios Rou

banis, ki študira v ZDA, je dosegel včeraj 
v Los Angelesu nov evropski rekord z rezul
tatom 4.59 m, kar je za 3 cm boljše od nje
govega dosedanjega rekorda. S tem rezulta
tom se je grški skakalec Uvrstil na osmo 
mesto najboljših skakalcev vseh časov za 
Amerikanci Gutowskim 4.82, Warmerdamom 
4.77, Richardsom 4.70, Braggom 4.67, Lazom 
4.63, Morrisom 4.63 in Rosejem 4.60.

Na prvenstvu Nove Zelandije v atletiki 
je bil najboljši sprinter Rae, ki je na 220 y 
s krivino tekel 20.9. Med ženskami sta se 
odlikovali Donaughy s 169 v višini in Wei- 
gel s 6 m v daljini.

Mladi ameriški metalec Dallas Long je 
dosegel s Člansko kroglo 17.05 m, kar ni 
doslej dosegel pri 18 letih še noben metalec, 
niti sedanji svetovni rekorder 0’Brien. Naj-

Tudi za Herbergerja * Stopi

boljši letošnji rezultat v krogli je zabeležil 
s 17.75 Nieder. Od ostalih rezultatov iz raz
nih ameriških tekmovanj velja omeniti 54.79 
Jenningsa v disku in 208.5 Dumasa v višini, 
ki je kasneje le za malenkost podrl lestvico 
na višini 216 cm.

Zenska košarkarska reprezentanca Polj
ske je v Budimpešti premagala Madžarsko 
s 73:50 (29:21)

Nogometna reprezentanca Sofije je v Am
sterdamu premagala kombinirano reprezen
tanco Nizozemske z 2:1 (2:0).

Na Študentskem prvenstvu ZDA v plava
nju je na 220 y prosto zmagal Avstralec 
Rose z 2:02.5 pred svojim rojakom Henrick- 
som. Ostali rezultati —■ 220 y metuljček: 
Yorzyk 2:18.0, 100 y hrbtno Mc Kiney 56.6, 
400 y mešano’ Harrison 4:14.3.

Na tradicionalni veslaški tekmi med 
osmercema angleških univerz Oxforda in 
Cambridgea je že četrtič zaporedoma zma
gal Cambridge za tri in pol dolžine čolna.

V zadnjih 4 tekmah je nogometna re- 
prezentanca 'Zahodne Nemčije slavila 4 
zmage, ki so dosedanjega svetovnega 
prvaka zopet pripeljale med evropsko 
elito. Nadalnjo tekmo v okviru priprav 
za svetovno prvenstvo so Nemci Igrali 
med tednom v Pragi. S to tekmo pa je 
bilo vrste uspehov konec. Nemška re
prezentanca, ki v zadnjih 4 tekmah ni 
prejela nobenega gola, je dobila tokrat 
kar tri. Herbergerjeva enajsterica sicer 
ni bila kompletna, ampak je nekaj igral
cev nadomestil z mlajšimi, ki so se od
likovali na zadnji tekmi proti Svlcl. 
Toda tudi to ne zmanjšuje uspeha Ce
hov, ki so popolnoma zaslužili zmago in_ 
zlasti zadnje pol ure pokazali prvovrsten 
nogomet. Nemški način igre v obrambi, 
to je odvzem žoge s startom z obema 
nogama, tokrat ni bil uspešen, kajti Ce
hi so tako hitro oddajali žogo, da nem
ška obramba sploh ni uspela s takšnimi

starti. Med Cehi so igrali najboljše na
padalci Dvofak, Molnar ln novinec Zl- 
kan. Pri Nemcih so bili boljši od osta
lih Juskovviek, Eckel, Cieslavzyk In 
SchSfer. Gole za CSR so dosegli Zikan 
v 9., Eckel avtogol v 70. ln Molnar v 79., 
za Nemce pa Cieslarczyk v 42. ln Staho 
avtogol v 49. minuti. Pred 50.000 gledalci 
je sodil ruski sodnik Latišev, moštvi sta 
pa igrali v naslednjih postavah: CSR: 
Staho, Hertl, Novak, Masopust, Čadek, 
Plusikal, Hovorka, Moravtik, Dvorak, 
Molnar, Zikan, Nemčija: Sawitzki, Er- 
hard, Juskowiak, Eckel, Schmidt, Schnel- 
linger, Steffen, Schmidt, Walter, SchS- 
fer, Cieslarczyk.

Tekma amaterskih nogometnih repre
zentanc Anglije ln Škotske v Londonu se 
je končala z zmago angleških igralcev e 
3:2.

Italija Avstrija 2:0, Romunija : Madžar
ska 2:1, Grčija . Turčija 0:0 (prekinjena).

V nadaljevanju mladinskega turnirja FIFA 
so bili doseženi še naslednji rezultati: Ro
munija : Nizozemska 3:1, Madžarska : Tur
čija 1:0, .Vzh. Nemčija Luksemburg 3:1, 
Španija : Anglija 2:2. Vrstni red v posa
meznih skupinah: ikupina A: Francija 3, 
Jugoslavija 1, Bolgarija 0, Poljska 0; sku: 
pina B: Zah. Nemčija 4, CSR 2, Italija 2, 
Avstrija 0, Belgija ; skupina C: Romunija 
4, Grčija 3, Nizozemska 2, Madžarska 2, 
Turčija 1; skupina D: Vzh. Nemčija 2, Špa
nija 1, Anglija 1, Luksemburg 0.

Pokal prijateljstva
Nedvomno je sodišče v francoskem 

kraju Montpellier obsodilo igralca nogo
metnega kluba Plerra Theranda na pla
čilo globe 15.000 frankov z motivacijo, 
da je nalašč podrl na tla vratarja na
sprotnikovega moštva. Sama. kazen ni 
nič posebnega, saj francoska sodišča več
krat nastopajo proti nogometašem. Zani
mivo pa je to, da se je prekršek, ki je 
imel za posledico celo poseg sodišča, do
godil n . tekmovanju z lepim imenom 
»Pokal prijateljstva«.

H0YAL v četrtfinalu

Vsi finalisti so se že odločili, kje se bodo nastanili med svojim biva
njem na Švedskem. Takole so sl Izbrali: Argentina — Lund, Nemčija — 
Bjaaered, Severna Irska — TysoeIand, CSR — Baastad, Anglija — GOte- 
borg, Brazilija ln Sovjetska zveza — Hindaas, Avstrija — Ulrlceham, 
Škotska in Paragvaj — Eskilstuna, Jugsolavlja — Vaesteraas, Franclja — 
Flrmspaang, Švedska — Llllsved, Weles — Salsjtibaden, Mehika — Llndin- 
Kole, — Madžarska — Sandvikken.

Peter Doherty, menažer nogometne reprezentance Severne Irske, je 
Da vprašanje o možnostih njegove reprezentance odgovoril takole: »Nem
ški športni novinarji so v svoji anketi napravili Anglijo za favorita prven
ca. Mi pa smo v zadnji tekmi Anglijo premagali. Zakaj ne bi Imeli torej 
topih možnosti.«

Film o svetovnem nogometnem prvenstvu bo snemala zahodno- 
hemška družba UFA. Vsega skupaj bodo posneli kakih 40.000 m filma, 
Uporabili pa ga bodo 2500 m za celovečerni film, ki bo po vsem svetu na 
sPoredu že od 4. julija naprej.

Med švedskimi nogometnimi strokovnjaki so napravili anketo o tem, 
kdo se ho uvrstil v četrtfinale svetovnega prvenstva. Švedi menijo takole: 

ovjetska zveza, Anglija, Nemčija, Argentina, Madžarska, Švedska, Jugo- 
tiavija ln Franclja.

. Mednarodna , nogometna zveza je že objavila seznam sodnikov, ki 
bodo sodili tekme osmine finala. Razpored Je naslednji: 8. VI. Mehika : 
Švedska — LstlSev (SZ), Madžarska : Wales — Codesal (Urugvaj), Fran- 
clja : Paragvaj — Gardezabal (Španija), Jugoslavija : Škotska — Wyssling 
(Švica), stranska Mačko (CSR), Orlandlni (Italija), Anglija : Sovjetske 
zveza — Zsolt (Madžarska), Brazilija : Avstrija — Guigue (Franclja), Ar
gentina : Nemčija — Leefe (Anglija), Severna Irska : CSR — Salpelt (Av- 
ktolja); 11. VI.: Mehika : Wales — Lemešič (Jugoslavija), Paragvaj : Škot
ska — Orlandlni (Italija), Francija : Jugoslavija — Grlfflths (Wales), stran
ska Dragvoll Norveška, Wyssling (Švica), Brazilija : Anglija — Dusch 
(Nemčija), Sovjetska zveza : Avstrija — JOrgensen (Danska), CSR : Nem- 
Ija — Ellis (Anglija), Argentina — Severna Irska — Ahlner (Švedska), 
vedska : Madžarska — Mowat (Škotska); 12. VI. Švedska : Wales — Nuf- 

61 (Belgija), Mehika : Madžarska — Erickson (Finska), Jugoslavija : pa- 
zagvaj — Mačko (CSR), stranska Gardezabal (Španija), Grlfflths (Wales), 

vanclja : Škotska — Brozzl (Argentina), Brazilija : Sovjetska zveza — 
ulgue (Franclja), Anglija : Avstrija — Asmussen (Danska), Sev. Irska : 
OtoČija — Campos (Portugalska), Argentina : CSR — Ellis (Anglije).

Pričetek turnirja FiFA
2e v sredo so se pričele tekme mladin

skega nogometnega turnirja Mednarodne 
nogometne zveze. Doslej so bili doseženi 
naslednji rezultati: skupina A: Francija : 
Poljska 2:0, skupina B: Nemčija : Avstri
ja 2:1, CSR : Belgija 3:1, Nemčija : CSR 
3:1, skupina C: Nizozemska : Madžarska 
3:2, Grčija : Romunija 1:0. Jugoslavija 
Igra v skupini A.

Na mladinskem turnirju FIFA je Jugo
slavija v prvi tekmi proti Franciji dosegla 
neodločen rezultat 2:2 (1:0). Ostali rezultati:

Olimpiada 1964
v Brusilni

Belgija je prijavila Mednarodnemu 
olimpijskemu odboru kandidaturo Brus
lja za organizacijo letnih olimpijskih 
iger leta 1964.

Vodstvo italijanskega kluba Juventus 
je sporočilo, da odlični reprezentant Wa- 
les Charles po vsej verjetnosti ne bo 
mogel nastopiti za svojo rezprezentanco 
na svetovnem prvenstvu, ker bo moral 
tedaj igrati s svojim klubom zg itali
janski pokal.

Košarkarji beograjskega Partizana so 
bili na svoji turneji po Italiji premagani 
od ligaškega kluba Oransoda (Cantu) z 
71:56.

Atletski zvezi Zahodne Nemčije sta se 
sporazumeli, da bosta poslali na evrop
sko prvenstvo v Stockholm skupno za
stopstvo. Dogovorili so se že za Izbirna 
tekmovanja, le himna in znak skupne re
prezentance sta zaenkrat sporna.

V povratni tekmi za pokal evropskih 
košarkarskih prvakov je Villeurbanne iz 
Lyona premagal Roval iz Bruslja s 93:76. 
Kljub temu pa se jc ‘v nadaljnje tekmovanje 
uvrstil prvak Belgije, ker je v prvi tekmi 
zmagal z večjo razliko.

Rokoborska reprezentanca Madžarske je 
v Sofiji premagala Bolgarijo z 9:7.

V prvi tekmi mednarodnega košarkar
skega turnirja v Antibesu je beograjski Par
tizan premagal ženevski klub Etoille s 67:48.

Na svetovnem mladinskem kriteriju v 
sabljanju v Bukarešti je v floretu za žen
ske zmagala Rusinja Zabelina. Jugoslovan
ki Jeftimiadis in Horvat »ta izgubili žc ▼ 
prvem kolu. Pri mladincih je v floretu zma
gal Luksemburžan Van Linka.

Na mednarodnem teniškem turnirja v 
Monte Carlu je v polfinalu Drohny (Egipt) 
premagal Pattyja (ZD) s 3:6, 9:7 in 6:2, 
Haillet (Fr) pa Briehanta (Beig) 6:3 in 10:8.

Na tradicionalnem velikonočnem turnirju 
avstrijskih in madžarskih nogometnih klu
be v je včeraj na Dunaju Ujpest premagal 
LASK s 4:1, Austria pa Fercncvaros z 2:1.

Med 3640 udeleženci »Poletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom št. 7 Ima
ta 11 pravilnih rešitev Hanželj Herman, 
Maribor, Meljska 67 tn Primožič Gabri
jel, Ljubljana, Bezenškova 14. Vsak prej
me po 10.008 din.

1. Ljubljana : Lokomotiva 2
2. Rijeka : Odred i
3. Varteks : Branik i
4. Šibenik : Segesta i
5. Elektrostroj : Metalac 1
6. Jadran : Orijent x
7. Trešnjevka : Uljanik 1
8. Rudar (I) : Tržič 2
9. Nova Gorica : Grafičar x

16. Jesenice : Slovan 2
11. Triglav : Izola l
12. Dinamo : Partizan l
13. Crvena zvezda : Spartak
14. Budučnost : Vardar
15. Beograd : Radničkl

MLAKAR
prvak Ljubljane
Ljubljana, 6. aprila. — Sinoči se je 

zaključilo finalno prvenstvo moških po
sameznikov OKZ Ljubljana v kegljanju. 
V finalu je nastopilo 40 tekmovalcev, ki 
bo se vsi potegovali za. prvih 18 mest. 
Le-ta naj bi jim namreč omogočila 'na
stop na republiškem prvenstvu, ki se bo 
začelo prihodnjo soboto v Kranju.

Naj zanimivejši del finala je bil si
noči, ko so nastopali glavni »asi« ln naj 
bi le-tl odločili, kdo bo prvak. Zelo re
sen je bil lanski prvak Grom, vendar 
pa je bil le za 4 keglje »prekratek« za 
Mlakarjem (Gradis). Slednji je namreč 
včeraj dosegel zelo dober rezultat 880 
kegljev, Grom pa »samo« 860. Grom je 
zares poskušal potolči Mlakarja, vendar 
je v prvih 100 lučajih dosegel le 385 keg
ljev — toda nato se ze zagrizel In do
segel v drugih 100 lučajih sijajno števil
ko 475 kegljev. Zmagovalec prvega dela 
prvenstva Pavič (Iinvalid) je tokrat pre
cej zatajil.

Rezultati: Mlakar (Gradis) 1718 (838 4- 
880), Grom (Rakeke) 1714 (854 t 829), Stele 
1667 (808 4- 868), Zalar vsi Zvezda) 1670 
(827 + 843), Volčini (Domž) 1668, Lotrič 
1657, Dominko 1654 (oba Lj), Premk (Gr) 
1652, Tomšič (Lj) 1642, Kum (Ra) 1636, Pa
vič (Inv) 1631, Mahnič (Gr) 1622, Gabrov
šek (Lj) 1620, Skerbinek (Pošt) 1619, Pra
protnik (Gr) 1617, Kuhar (Pošt) 1617, Ger- 
nedl (Lj) 1606. |
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fišglsv zapravil ■ zopusliln iplšoc
8al^ Ul . (Nadaljevanje s i. str.) gala. Precej dobro se je izikazal Nastop mladih kegljačev

več ugodnih priložnosti
Slovan : Triglav 2:2 (0:2)

Ljubljana, 6. aprila. — Čeprav je močno 
deževalo, se je na igrišču Slovana zbralo 
približno 4-00 gledalcev. Srečanje je bilo vse
kakor vredno ogloda, saj. sta obe moštvi, če
prav je bilo igrišče temeljito razmočeno, po
kazali solidno igro. Rezultat prvega polčasa 
2:0 v korist Triglava, ni obetal, da bo do
mačinom uspelo odvzeti gostom vsaj eno 
točko. Res, da je igral Triglav ves drugi 
polčas z 10 igralci (vratar gostov je bil teže 
poškodovan), toda njihova obramba je bila 
solidna, napadi pa sila nevarni. Igralci Slo
vana pa so svoje tehnične pomanjkljivosti 
nadomestili s silno borbenostjo, s katero jim 
je že v začetku drugega polčasa uspelo zni
žati na 2:1. Ta uspeh jim je dal šc večji 
polet in ob vzpodbujanju gledalcev (ti so 
žal precej neobjektivni), jim je uspelo izena
čiti. Zadnjih 15 minut je pripadalo Triglavu, 
ki je imel dve lepi priložnosti, da poviša 
rezultat, toda botrovala jim je smola. Končni 
rezultat 2:2 brez dvoma odgovarja poteku 
igre- P.* A.

Grafičar : Krim 1:5 (1:2)
Ljubljana, 6. aprila. Srečanje med 

Graničarjem i;n Krimom je v današ
njem kolu prvenstva vzbudilo pre
cej zanimanja. Zato se je na igrišču 
Grafičarja kljub deževnemu vreme
nu zbralo precejšnje število gledal
cev. Krim je zaigral danes mnogo 
bolje, kot preteklo nedeljo in že v 
prvem polčasu vodil s sicer tesno 
razliko. Napadalci Krima so več
krat ustvarjali nevarne situacije 
pred vrati Grafičarja, še bolj pa so 
se razigrali v drugem polčasu in 
precej visoko porazili Grafičarja.
Taiko so si spet utrdili vodstvo na 
prvenstveni lestvici. Igra sicer ni 
bila lepa zaradi slabega vremena 
in spolzkega igrišča, bila pa je do
kaj borbena. Gole so dosegli za 
Krim. Marjanovič 2, Kastelic, Ber
gel j in Guiks, za Grafičar pa Po
točnik.

Ilirija : Tržič 1:2 (1:2)
Ljubljana, 6. aprila. Po zelo uspeš

ni igri Ilirije preteklo nedeljo je
marsikdo pričakoval, da si bo na 
domačem igrišču priborila zasluže
no zmago. Vsi pristaši šiškarjev pa
so bili tokrat temeljito razočarani.
Namesto, da hi Ilirija pobrala ves 
dragoceni izkupiček in si tako po
magala iz nevarne cone izpadanja, 
je doživela poraz. To pa povsem 
zasluženo, ker so bili Tržiča ni bolj
ši in ves čas tekme precej bolj po
žrtvovalni. Obe moštvi sta zamudili 
V prvem in drugem delu igre nekaj 
zelo usodnih priložnosti Za dosego 
gola. Tekma ie bila precej ostra in 
je imel sodnik Logar zaradi tega 
veliko dela. Zlasti domači so, vzpod
bujani od nekaterih navijačev, vča
sih zaigrali preostro. Ilirija je pri
tisnila šele zadnjih 15 minut, kar pa 
je bilo prepozno, da bi dosegla vsaj 
pol izkupička. Za Tržič sta dosegla 
gola Mežek m Borbats, za Ilirijo pa 
Kariž. Pri Tržiču sta se odlikovala 
M'""k im Peternel, pri Iliriji pa ne 
bi mogli nikogar posebej pohvaliti.

R..VTJA KONSTRUKTORJA
Maribor, 6. aprila. V proslavo ob

letnice ustanovitve kluba je Kon
struktor na štiri s tez nem kegljišču 
organiziral včeraj in danes razne 
nastope kegljačev. V borbenih 
igrah je nastopilo osem moštev 
vsako z desetimi kegljači. Zmagala 
je Lokomotiva z 829 podrtimi keg
lji pred Konstruktorjem I 800 in 
Mariborom 799. V tekmovanju 32 
posameznikov v mednarodnem slo
gu na 200 lučajev je bil znani Der
žaj iz Ljutomera izvrsten ter je do
segel 903 podrtih kegljev. V času 
poročanja pa tekmovanje še ni 
končano.

Izola : Nova Gorica 2:1 (0:0) 
Jesenice : Rudar 7:1

LESTVICA LJUBLJANSKO-PRIMORSKE 
NOGOMETNE LIGE

Krim 11 9 2 0 30:10 20
Triglav 11 8 1 2 39:12 17
Nova Go rilca 11 5 2 4 24:21 12
Jesenic« 11 5 1 5 32:20 11
Grafičar 1-1 5 1 5 24:24 11
SLoivan 11 5 1 5 24:25 11
T zola 11 4 2 5 17:29 10
Tržič 1:1 4 2 5 17:35 10
Rudar H 2 2 7 16:30 6
Ilirija 11 1 0 10 14:32 2

kil je precej kriv za surovosti na tej 
tekmi, je nekaj minut čakal na po
vratek Beograjčanov, nato pa je od- 
piskal konec tekme.

Partizan ; Vojvodina 1:5 (0:5)
Beograd, 6. aprila — Številni gle

dalci, ki so zanesljivo pričakovali 
zmago Partizana nad ‘Vojvodino, so kavina. 
bili danes prijetno presenečeni nad Prvlh 
sijajno igro pomlajenega moštva 
Novosadčanov. Nihče ni pričakoval 
visoke zmage gostov, ki so že v 
prveim času vodili s 3:0. V drugem 
delu se je sreča nekoliko nagnila v 
korist Partizana, ki je zmanjšal re
zultat na 3:1, toda Vojvodina je do
segla še 2 gola in zasluženo zma

gala. Precej dobro se je izkazal 
vratar Vojvodine Kri vok uča, ki je 
tudi ubranil enajstmetrovko.

Radnički : Budučnost 4:0 (1:0)
Beograd, 6. aprila — včeraj je bila 

odigrana v Beogradu pred približno 3000 
gledalci nogometna tekma, ki se je kon
čala z visokim rezultatom Radničkega. 
Tekmo Je sodil varaždinski sodnik Ru-

Mariborsko-varaždinsko-celjska nogometna liga

Kladivar osvojil le točko
Kladivar : Jedinstvo 1:1

C^lje, 6. aprila. Na težkem igri
šču Kladivar danes ni uspel pre
magati borbene enajstorice iz Ča
kovca. Kljub terenski premoči in 
boljši igri v kazenskem prostoru, 
so se Celjani morali zadovoljiti z 
delitvijo točk. Slabost domače enaj
sterice je bil napacf. bi je pretirano 
zadrževal žoge, v odločilnih trenut
kih se ni našel nihče, kii bi žogo po
tisnil v mrežo. V vodstvo so prišli 
gostje v" 16. min. po Punčeeu, v 39. 
min. pa je Kokot en c izenačil. Jug

Drava : Tekstilac (O) 4:3 (3:0)
Ptuj, 6. aprila. — Današnjo prvenstveno 

tekmo jc pred 300 gledalci Drava na svojih 
tleh s težavo odločila v svojo korist. Uspešni 
so bili: llerceg. 2, Modrijan in avtogol za 
Dravo ter Jagešič 2 in Ivanek za goste.

Podravka : Maribor 1:0 (0:0) 
Sloboda : Aluminij (K) ,3:0 (1:0) 

Sloga : Žago rac 3:1
Tekme Mladost : Rudar (T) niso sprejeli

OKRAJNO SREDNJEŠOLSKO 
PRVENSTVO V MALEM 

ROKOMETU
Koper, 6. aprila — Danes je bilo 

v Kopru okrajno sredn ješolsko pr
venstvo v malem rokometu, na ka
terem je nastopilo pet ekip, in sicer 
trii moške im dve ženski. Pri moških 
je osvojila prvo mesto slovenska 
gimnazija Koper pred pomorsko 
srednjo šolo Piran in ESŠ Koper. 
Pri ženskah je ESŠ Koper prema
gala slovensko gimnazijo Koper 
s 4:3. Vesel

Visoka zmaga Slovencev
Planica, 6. apr. Na 50-me trski 

skakalnici je danes ljubljanska 
smučarska podzveza organizirala 
svoje prvenstvo v skokih za člane 
im mladince. Istočasno pa je bil na 
tej skakalnici tudi mladinski dvo
boj med skakalci iz Videmske po
krajine in Slovenije. Slovenski mla
dinci so bili precej boljši, saj je 
bil najboljši Italijan šele na 8. me
stu. Tudi člani so imeli med seboj 
hudo borbo, prvo mesto je osvojil 
Šilihar. član ljubljanske Enotnosti. 
Najdaljši skok pa je dosegel Jemc 
z dal javo 47.5 m. Med tekmo je sne
žilo in tudi deževalo.

Rezultati — člani, (8 tekmoval
cev) : 1. Šlibar 207.7, (45, 45) v 2. Ad- 
lešič 206.1 m, (46.3. 47). /3. Mat ul j 
196.1 (44, 47). 4. Vidovič 185.5 (vsi 
Enotnost), 6. Bernard (Ločan) 174.9, 
mladinci (25 tekmovalcev): 1. Jemc 
(Bled) 211.0 (47, 47.5), 2. Eržen (E) 
193.9 (45. 45.5), 3. Pečar (Mojstr)
190.6 (44. 42). 4. Senčar L. (E) 186.6 
(43.5, 42.51. Slivnik (J) 184.1 (40.5, 
40.5), 8. Macor (Videm) 169.9 (39.5, 
56). II. Prozami 162.7 (35, 35), 17. 
Chimolino 143.3 itd. Končni rezultat 
dvoboja Slovenija : Videmska po
krajina je bil naslednji: Slovenija
101.6 točk, Videmska pokra j1 na 32.6.

SMOLA ZA NURM1JA - SREČA 
ZA 0’BRIONA >

sta glavnina vseh obrokov tvorila 
kaviar in šampanjec. Tudi sicer so 
se ameriški atleti menda bolj slabo 
obnašali in večinoma govorili le o 
denarju. Primerjavo z Nurmiijem so 
napravili zato, ker je bil veliki 
finski tekač pred mnogimi letii dis
kvalificiran kot amater, ker je pre
jel za nek nastop kot nagrado 
obleko. Če bi enako strogo kazno
vali vsak nastop, bi menda kaj 
kmalu ne bilo nobenih atletov-ama
terjev več, vsa j med boljšimi ne.

Košarkarji Ljubljane gredo na
Češko

V torelc rodo košarkarji Ljubljane od- 
poto* al; na daljšo turneji na Češko. Od
igrali bodo več tekem, in sicer v Brnu 
proti prvaku ČSR Spartaku, v Pragi 
proti Orbisu, v Hladnem proti Banyiku, 
na to pa bodo 19. in 20. sodelovali na 
turnirju* v Ostravi, kjer bodo nastopili 
poleg Ljubljančanov še S pa rta k iz Brna, 
Dukl-a iz Prage in Tatran. Upajmo, da 
košarkarji Ljubljane tokrat ne bodo za
tajili- in bodo dostojno zastopali kvaliteto 
slovenske in jugoslovanske košarke.

Porcvnoife

Pod naslovom 
smolo, 0’Briem pa

iNurmi je imel 
doslej srečo«, je 

Sportmagazin iz Niirn-berga napisal 
nekaj misli o amaterjih, pri čemer 
je mislil predvsem na ameriške 
atlete, na čelu z 0’Brienom. kii so 
nedavno gostovali v Nemčiji. V tem 
članku ugotavlja, da so prireditelji 
tekmovanja dobili od hotela, v ka
terem je prebival O'Bric n račun, 
po katerem bi se dalo sklepati, da

naročnino )

Zagreb : Hajduk 0:1 (0:0)
Zagreb, 6. aprila. — Edini gol na da

našnji tekmi je dosegel Papec v 60. minuti 
iigre.

Zagreb* Krizmanič, Galekovič, Marošič, 
Aumiler, Sinček, Muškovič, Klobučar, Med
vod, Škugor, Martinko in Škarec.

Hajduk: Jurič, Krčič, Brkljača, Garov,
Bcgo, Zanetič, Vastič, Vidošcvič, Papec, Vi- 
čevič in Senauer.

Ko sta obe moštvi prišli na igrišče, so 
■vsi mislili, da bo Hajduk zlahka premagal 
svojega nasprotnika. V moštvu Zagreba niso 
nastopili kar trije standardni igralci. V za
četku je to tudi kazalo. Hajduk je ostro 
prodiral proti vratom Zagreba, toda mladi 
igralci Zagreba so zaigrali popolnoma ena
kovredno. Tudi v drugem polčasu se slika 
na igrišča ni spremenila. Vrstili so se obo
jestranski napadi, ki pa niso niti enemu 
niti drugemu prinesli kaj koristnega. Sele 
v 60. minuti se je Papecu posrečilo pre
igrati obrambo in zabiti zmagoviti gol.

Željezničar : Beograd 0:0
Split Crvena zvezda 1:1 (0:0) prekinjeno

Brez golov ni mogoče zmagati
(Nadaljevanje s 1. str.)

Današnje srečanje med enajsterico Rijeke 
In Ljubljano lahko primerjamo tekmi s lo
komotivo preteklo nedeljo. Ljubljančani so 
imeli premoč skoraj ves prvi polčas, še bolj 
pa so oblegali vrata Rijeke v drugem pol
ti el u igre; skratka, vsi smo imeli občutek, 
da si bodo tokrat le ustvarili možnost za 
zmago in prvič v spomladanski sezoni pre
magali nasprotnika na lastnem igrišču. Kljub 
vsej premoči in dokaj uspešnim akcijam pa 
je tudi tokrat silno škripalo. Napadalci so 
pokazali znova in znova nesposobnost, da bi 
svoje akcije zaključili z goli. Spet so imeli 
precej odličnih priložnosti za dosego gola, 
in to še pri stanju 0:0, pa jih niso znali 
izkoristiti. Ko pa so Rečani nekajkrat zelo 
nevarno pridrli proti vratom domačih, je 
kazalo, da bo žilav odpor Ljubljane popu
stil. To se je zgodilo v času največje pre
moči Ljubljančanov, ki so silovito oblegali 
vrata gostov in bi morali biti tedaj uspešni. 
Kratka nepazljivost napadalcev-, ki so izgu
bili žogo, je povzročila, da so se v 72. min.

do- 
ko t 
po-

Rečani izredno hitro znašli pred vrati 
mačih in dosegli prvi gol. Tedaj pa je, 
preteklo nedeljo, pri Ljubljančanih vse 
pustilo, padla jim je morala, deset minut 
kasneje so prejeli še en gol in poraz je bil 
tu, čeprav bi domači prav tako lahko tudi 
zmagali. Toda, kdor ne zna dati golov, prav 
gotovo tudi ne more zmagati!

Igra je bila sicer zelo živahna in zani
miva, hkrati tudi na dostojni športni višini, 
k čemur je pripomogel sodnik Mikulan z 
dobrim sojenjem. Pri gostih so bili zlasti 
dobri Radakovič, Medle in Naumovič v na
padu ter Pavkovič in Mihovilovič v obram
bi, pri domačih pa moramo .zlasti omeniti 
zelo solidna Djukiča in Pirca ter požrtvo
valna Hermana in Grudna. T. B.

Uljanik : Jadran 3:2 
Orient : Šibenik 3:4 (0:1) 
Segesta : Varteks 1:1 (1:0) 

Lokomotiva : Trešnjevka 0:1 
(0:1)

Ljubljanska podzveza
ČLANI I. RAZRED:

Odred-B : Duplica 3:0 (2:0) 
Ljubljana-B : Bela krajina 6:2 (2:0) 

Domžale : Javornik 2:0 (0:0) 
Svoboda : Poštar 1:0 (1:0)
Usnjar : Rudar 2:2 (1:1)

: Olimpija preloženo na četrtekLitija

II. RAZRED:

Medvode : Sava 3:4 (1:1) 
Mengeš : Kamnik 4:4 (2:1) 
Tabor : Logatec 3:3 (2:2) 
Kočevje : Elan 3:2 (2:0) 

Kočevje-B : Grosuplje 1:2 (0:2) 
Krim-B : Škofljica 5:0 (2:0) 

Kamnik-B : Enotnost 1:0 (1:0) 
Papirničar : Ribnica 0:1 (0:0) 

Slivnica : Domžale-B neodigrano

MLADINCI

Krim : Odred 2:1 (2:1) 
Ljubljana : Slovan 3:0 (1:0) 

Domžale : Ilirija 0:0 
Rudar : Papirničar 6:0 (3:0) 
Mengeš : Duplica 2:3 (1:2) 
Svoboda : Kamnik 2:0 (1:0)

Mariborska podzveza
ČLANI:.

Fužinar : Maribor-B 2:0 (1:0) 
Sobota : Kovinar (Mrb) 3^2 (1:1) 

Nafta : Rakičan 3:1 (2:1) 
Branik-B : Pohorje 10:3 (6:2)

Primorska podzveza
ČLANI:

Postojna : Tabor 7:0 (3:0) 
Anhovo : Primorje 2:4 (2:0)

Sidro : Adria 3:0 (1:0)
Branik : Koper 3:2 (2:0)

Celjska podzveza
Člani — i. skupina:

Bratstvo (Hr) : Bratstvo (Rog) 4:0 (1:0) 
Brežice : Rudar (Vel) 0:1 (0:0) 

Olimp : Celje 2:2 (1:2)
Sloga (Trb) : Svoboda (Trb) 1:1 (0:0)

Gorenjska podzveza
ČLANI:

Mladost : Partizan (SL) 2:0 (2:0) 
Tržič-B : Partizan (ŠL)-B 14:0 (6:0)

Nastop mladih kegljačev
Trbovlje, 6. aprila. — V nadaljevanju 

mladinskega prvenstva v kegljanju za posa
meznike in moštva, so bili danes doseženi 
naslednji rezultati: posamezno: Zukevič 806, 
Vehovec 804, Turk 765, Rogelj 739 (vsi Tri
glav); moštveno: Triglav I 1157, Triglav II 
1142, Triglav III 1104, Nova Gorica 1093, 
Rudar 1038. Tako sta po današnji nedelji 
prevzela vodstvo Zukoviič med posamezniki 
in Triglav I med moštvi. Ing. Petrič

15 minut je pripadalo gostom, 
ki so imeli terensko premoč in so ostro 
napadali na vrata domačih. Toda v 15. 
minuti je prišel do žoge Prlinčevlč in 
podal Ognjanoviču, ki jo je prisebno 
poslal v mrežo. Ta nenadni zadetek je 
zmedel goste, ki so močno popustili. V 
drugem polčasu je Budučnost hotela za 
vsako ceno izsiliti izenačenje. Toda, odlo
čala je boljša kondicija in Radnički je 
zasluženo zmagal.

Spartak : Velež 5:1 (3:1)
Subotica, 6. aprila — Pred približno 

5000 gledalci sl je moštvo Spartaka z 
zmago nad Veležem povečalo izglede za 
obstanek v ligi.

V začetku igre s- domači igrali precej 
nesmotrno in šele po prvem zadetku 
so nekoliko uredili svoje vrste in zaigrali 
veliko bolje. Čeprav je Veležu uspelo iz
enačiti je napad Spartaka igral še naprej 
dobro in mu je do konca tekme uspelo 
doseči še štiri gole.

Vardar : Dinamo 0:3 (0:0)
Skoplje, 6. aprila. — Pred približno 20 

tisoč gledalci so morali domači igralci pre
pustiti dve točki boljše-mu moštvu Dinama. 
Tekmo je sodil beograjski sodnik Života.

Vardar: Georgiijevski, Vučidolov, Raza-
revski, Jocič, jankovski, Lazarevski II, 
Markovski, Nikolovski, Jerisavčič, Velko v- 
ski in Dančevski

Dinamo: Irovič, Šikič, Koščak, Banožič, 
Crnkovič, Režek, Lipošinovič, Conč, Jetko
vic, Matuš in Gašper.

V prvem polčasu je bila igra umirjena 
in brez zanimivih trenutkov. Skoraj vse ak
cije so sc odigrale v sredini igrišča. Vendar 
so bili domači igralci nekoliko hitrejši in 
hitri Nikolovski je nekajkrat >priletel< v 
kazenski prostor, toda ni mu uspelo doseči 
gola.

V drugem polčasu, posebno do drugega 
gola, je bila igra živa in zelo zanimiva. Po 
drugem golu pa so igralci Vardarja popol
noma zatajili. Gostje iz Zagreba so nji
hove slabosti spretno izkoriščali in zvišali 
rezultat na 3:0.

župan na belem konju
Vsalto leto je višek nogometne se

zone v Kanadi finalna tekma za 
Greyev pokal. 2e dva dni pred fi
nalom potujejo ljubitelji nogometa 
v Toronto. Tam pa jih nič kaj radi 
ne vidijo. Posebno v hotelih imajo 
tedaj velike težave. Zaradi slabih 
izkušenj obstaja že 4 leta nekak tih 
dogovor, da 4 dni pred nogometnim 
finalom odstranijo iz hotelskih avl 
in stopnišč prav vse, kar se da raz
biti. V nekem poročilu iz Toronta 
je pisalo takole: »Hotelirjem resne 
preostane nič drugega, kot da se 
kolikor toliko zavarujejo in opazu
jejo to prekomerno 'navdušenje 
ozadja.« Razbijajo namreč vsi — eni 
iz veselja, drugi iz žalosti. V Ka
nadi igrajo nogomet samo 4 mesece 
na leto. Najboljše plačani nogome
taš je trenutno Jack Parker, ki do
bi za te 4 mesece 20.000 dolarjef' 
Tudi drugorazredni igralci dobijo 
še vedno po 1000 dolarjev na me
sec. Z drugimi besedami, odkar je 
kanadski nogomet začel hitro pm 
navzgor, so tam igralci plačani kol 
malokje na svetu. Še ena zanimi
vost. Pred vsakim finalom imaje 
veliko parado. Po tradiciji jo mora 
voditi župan Toronta, ki jaha na 
belem konju skozi mesto do nogo
metnega stadiona. Pa si predstav
ljajmo kaj takega v kateri koli dr
žavi Evrope.

Zmaga boksarjev 
LJUBLJANE

Ljubljana, 6. aprila — Včeraj zvečer & 
boksarji 2TAK Ljubljana povabili v Z0* 
ste Mladost iz Čakovca. V obeh ekipa*1 
so nastopili nekateri začetniki, kljub te" 
mu pa je bil dvoboj dokaj razburljiv 1° 
zanimiv. Ljubljančani so premagali S0' 
ste z 12:6, realnejši pa bi bil rezultat 
10:8, ker so sodniki oškodovali boksarji 
gostov Tkalčiča za dobljeno zmago, 
Ljubljani se je Izkazal Vuk II, razen 
njega pa še Gervas. Sodniki so sicer svo* i 
jo nalogo opravili v redu. Sodili so MO' 
ser, Podbevšek in Remc.

Maribor : Celje 95:53 (38:21)
Maribor, 6. aprila — Današnje srečanj6 

Je bilo na novozgrajenem bitumenske111 
igrišču ob Tržaški cesti. V zelo Živah1’1 
igri so bili domači prodornejši, hitrei5* 
in veliko bolj točni v metanju na koš. ^ 
predtekmi sta se pomerili mladinski m<r j 
štvi obeh klubov. Zmagali so vigranej5* 
domačini s 53:21 (20:6).

Košarka — prijateljsko srečanje
Branik : Rudar (Trb) 62:73 (39:44)

Ženske — Celje : Branik 12:52
v

Švedske težave
Organizacijski odbor svetovnega nog6' 

metnega prvenstva bo dal reprezenta*1' ■ 
cam, ki bodo prišle na Švedsko na 
polago 50 izvežbanih kuharjev. »Mi S ve" ; 
imamo radi močno sladkane Jedi, to&1 
naše kuhinje ne moremo vsiliti gostU'
j očim ekipam,« je rekel šef novinars^6 
službe Loengren. »Nasprotno, vsaka e*1* 
pa bo Imela možnost pripraviti jedila P1 
želji in naši kuharji bodo pripravili vSČ’ 
karkoli bo kdo zaželel.« Pričakujejo P8, 
da bodo nekatere reprezentance priP6! 
ljale del prehrane s seboj. To velja zla5 
za meso, pri nekaterih ekipah pa tudi t% 
pijače, kot na primer vino, ki ga 
s seboj pripeljali Francozi. Sefi kuhar58 
službe so optimisti in menijo, da Pr6- 
hrana ne bo pokvarila možnosti za ^ 
ber plasma no-beni reprezentanci. P1"1! 
gače pa pravijo bi se znalo zgoditi s , 
mo. Na Švedskem je namreč Junija ^ 
dan zelo toplo, ponoči pa temperatP^ 
pade včasih do ničle. Igralci bodo ^ ,

fil6 j
kot prev^'
zaradi z i ec»

dov in podobnih težav več 
Težave bodo verjetno tudi 
svetlih noči, saj traja noč, kt je Pr' , 
svetlejša kot pri nas, le dve do tri 1,1

PIONIRJI:
Mladost : Partizan (SL) 2:0 (2:0)

VELIKI ROKOMET
Fužinar : Kovinar (Mrb) 2:6 (2'^

Branik : Drava (Ptuj) 19:8 (9:5)

ROKOMET

Kranj : Part. Tržič 11:3 (6#U 
Mladost-B : Storžič (Golnik) 15:6 

Iskra : Planika 13:12 (8:6)
Tržič : Sava 19:11 (10:4) 

Maribor : Sanitet JLA 16:12 (10:4) 
Svoboda : Slo- an 21:7 
Odred : Krim 10:10 
Mali rokomet-ženske:

Svoboda II : ** pirničar 6:0


